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Hyvät lukijat — tervetuloa uuden
kauden 2025–26 tunnelmiin!

Kun katsomme taaksepäin
Bandyliiga-kauteen 2024-25 ja
sen kautta koottuihin tilastoihin,
sekä katselemme kohti alkavaa
kautta ja olisimme myös
tarkastelleet  Suomen Cup pelejä
- Valitettavasti Suomen Cup
turnaukset peruttiin. Suomen
Cup kuitenkin pelataan
runkosarjan osalta
bandyliigapeleinä - Finaali sitten
näiden tulosten perusteella
6.1.2026.

Kausi on vasta alussa, joukkueet
hakevat rytmiä ja ottelut voivat
kääntyä moneen suuntaan. 

Tiukkaa asiaa Bandyliigasta

Suomen Cup

Huomioiden...

www.bandyliiga.fi 3

Mutta juuri siksi on mielenkiintoista seurata,
mitkä seurat onnistuvat parantamaan
lähtökohtiaan, kuka rakentaa momentumin
heti alusta ja kuka nousee yllättäjäksi.

Tervetuloa mukaan lukemaan,
analysoimaan ja jännittämään — matka
kohti huippujoukkueiden mittelöä ja
yllätyksiä on alkanut!

Bandyliiga 2025-26



BANDYLIIGATOIMITUS
KOKOSI KAUDEN 2025-26
ENNAKKOPAKETIN
“Olemme todella iloisia siitä, että olemme saaneet koota tämän paketin teille
– tämän kauden ennakkotunnelmat, tilastot ja näkökulmat Bandyliigalle
kaudelle 2025-26.”
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Olemme todella iloisia siitä, että olemme saaneet koota tämän paketin Teille
seuraajillemme luettavaksi. Tänäkin kesänä BandyliigaToimitus on
työskennellyt taustojen ja historian täydentämisen parissa, pienin resurssein -
Haluamme olla mukana rakentamassa vahvaa pohjaa suomalaiselle
jääpallolle. 

Nyt, kauden 2025-26 kynnyksellä, tuomme teille kattavan kokonaisuuden:
tilastot, ennusteet, näkökulmat ja tarinat – jotka yhdessä siivittävät yhteistä
matkaamme kohti uutta kautta. Yli 100 sivua asiaa Bandyliigasta!

Toivomme, että nautitte lukemisesta ja löydätte paljon ajateltavaa – tämä
paketti on tehty teille, jääpallon ystäville.

Pasi Virtanen
Päätoimittaja /
BandyliigaToimitus



BANDYLIIGATOIMITUS 
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❤️ TUE BANDYLIIGATOIMITUKSEN TYÖTÄ – PIENELLÄKIN PANOKSELLA ❤️
Jos haluat tukea toimintaamme ja vahvistaa tätä työtä, löydät ohjeet
sivultamme: bandyliiga.fi. www.bandyliiga.fi

Voit osallistua esimerkiksi:
kuukausituella (5–15 €) 

tai
kertatuella (75 €).

Kiitos Teille jotka olette jo toimintaamme tukeneet. Voitte myös olla suoraan
yhteydessä allekirjoittaneeseen, pasi.virtanen@bandyliiga.fi.

Kiitos, että autat pitämään suomalaisen jääpallon äänen kuuluvalla – yhdessä
teemme tämän mahdolliseksi. 

BandyliigaToimitus toivoo apuanne...

Te olette vierailleet sivustollamme jo yli 4,3 miljoonaa kertaa - Kiitos siitä!
Teemme Bandyliiga-sivustoa rakkaudesta jääpalloon. Emme maksa palkkoja
kenellekään – kaikki tehdään vapaaehtoistyönä. Jotta sivusto pysyy pystyssä
ja kehittyy, tarvitsemme kuitenkin pientä taloudellista tukea kattamaan
peruskulut:

verkkopalvelimet ja domainit
julkaisualustan ja lisäosien vuosimaksut
kuvan & videonkäsittely - ja analytiikkaohjelmistot
varustehankinnat (mm. mahdollinen uusi tietokone työskentelyyn)

Jokainen euro menee suoraan sivuston ylläpitoon ja kehittämiseen – ei
palkkoihin tai palkkioihin.

Näin voit tukea
Yritysyhteistyö: näkyvyy sivustolla – ota yhteyttä.
Muu apu: vinkkaa jutuista, tarjoa kuvia/videoita, yms materiaalissa.

TOIVOO APUANNE

https://bandyliiga.fi/?utm_source=chatgpt.com
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Pelaaja, joka menestyy jääpallossa

Aerobinen kunto on korkea: tutkimusten
mukaan huipputason jääpallopelaajalla
maksimaalinen hapenotto (VO₂ max) on yli
60 ml/kg/min

Jäällä liikkumisen taito: luistelutekniikka,
käännökset, pysähtyminen, jäällä yleensä
pelaaminen. Mailankäsittely ja pallopelin
hallinta: syötöt, laukaukset, pallon kuljetus

Tiimityöskentely: jääpallo on joukkuepeli,
jossa yksilöominaisuudet eivät riitä ilman
yhteistyötä.

Kurinalaisuus ja sitoutuminen: säännöllinen
harjoittelu, hyvä elämäntapa ja jatkuva
kehitys ovat tärkeitä.

Paineen sieto ja keskittyminen
www.bandyliiga.fi7



ILMASTONMUUTOS,
JA VAIKUTUS
JÄÄPALLOON
ilmastonmuutoksella on merkittäviä vaikutuksia myös
talviurheilulle, ja ne heijastuvat suoraan lajiin kuten
jääpallo. Alla muutamia keskeisiä haasteita — ja miksi ne
ovat erityisen ongelmallisia jääpallolle.

Miksi ilmastonmuutos vaikuttaa talveen ja
jääolosuhteisiin

Ilmatieteen laitos toteaa, että Suomessa talvet
lämpenevät keskimäärin enemmän kuin kesät, ja Etelä-
Suomessa talvet tulevat entistä lauhemmiksi ja
lumettomammiksi.
Talven pituus voi lyhentyä, lumipeite heiketä ja
säänvaihtelut lisääntyä — esimerkiksi lumisten päivien
määrä Etelä-Suomessa voi vähentyä paljon vuosisadan
loppuun mennessä.
Ilmastonmuutos aiheuttaa myös sään ääri-ilmiöitä:
lauhoja talvia, säävaihteluita, heikommin jäätyviä
vesistöjä ja jään laadun heikkenemistä.

Miten nämä vaikuttavat jääpalloon?
Jääpallo lajina edellyttää suhteellisen varmoja, kylmiä olosuhteita – jäätä,
joka kestää pelaamisen. Ilmastonmuutoksen vaikutukset uhkaavat tätä
pohjaa monesta suunnasta:

Lyhyempi pelikausi: Jos talvi alkaa myöhään tai päättyy aikaisemmin,
jääpallolle jää vähemmän aikaa järjestettäville otteluille ja harjoituksille.
Jään laatu ja turvallisuus: Lauhassa säässä jää ei ehkä jäädy tai pysy
kovana ja turvallisena.
Ulkokenttien käyttömahdollisuudet: Jos lumettomuus tai lauha sää tekee
ulkojäästä epävarman, voi olla vaikea järjestää seuratoimintaa – mikä
laskee lajin näkyvyyttä ja harrastajien määrää.
Harrastajapohjan heikkeneminen: Kun talviurheilun olosuhteet
heikkenevät, mahdollisuus ja motivaatio harrastaa voivat vähentyä – ja
lajin houkuttelevuus voi kärsiä - tämä on jo osittain toteutunut!.

Kuva: Pekka Huovila
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ILMASTONMUUTOS,
JA VAIKUTUS
JÄÄPALLOON
Miksi juuri Bandyliiga on erityisen haavoittuvassa asemassa

Koska Bandyliiga on vahvasti sidoksissa ulkojäihin talvikautena tapahtuvaan
turnaus- harjoitus- ja pelikauteen, se kohtaa näitä haasteita ehkä aiempaa
enemmän:

Kaikki seuroista ovat riippuvaisia ulkojäistä – jos jäätä on vähemmän
toiminnan järjestäminen vaikeaa.
Myöhästynyt talvi tai huonommat olosuhteet voivat johtaa siirtoihin,
lyhentyneisiin sarjoihin, epävarmoihin otteluaikoihin.
Myös uusi rakentaminen alkaa viimeistään nyt korostua: kun
ulkojääolosuhteet eivät ole enää itsestään selviä, laji tarvitsee enemmän
sisätiloja tai teknisiä ratkaisuja.

Mitä voidaan tehdä tähän liittyen?

Tässä muutamia ajatuksia:
Sisähalliratkaisut ovat entistä tärkeämpiä ilmastonmuutoksen myötä:
ulkojääolosuhteiden epävarmuus tekee investoinneista sisätiloihin ja
laadukkaaseen jäähalliin entistä ajankohtaisemman.
Ympäristö- ja vastuullisuus: Halleissa voidaan nykyään ottaa huomioon
ilmastonmuutoksen haasteet (energiatehokkuus, lämmön talteenotto,
vähähiilinen rakentaminen), se on kilpailuvaltti sponsoreille ja
yhteiskunnalliselle rahoitukselle.
Varautuminen: Esimerkiksi tilojen monikäyttö talvella ja kesällä,
sisäolosuhteet, kelpo jäähalli ratkaisuna ulkojään epävarmuuden sijaan.
Halli on ilmastonmuutokseen sopeutumishanke, ei pelkästään
urheilurakennus.

ILMAN HALLIA TAI SELKEÄÄ TALVEA LAJIN, KUTEN
JÄÄPALLO, JA SEN PÄÄSARJA BANDYLIIGAN

JATKUVUUS ON VAKAVASTI KYSEENALAISTETTU.
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“LUISTELUAREENA –
LAJIMME TULEVAISUUS”

Miksi Luisteluareena?
Enemmän käyttöä samalla tilalle

Jää jonka mitat (n. 60–65×120–130
m) palvelee jääpallon lisäksi
massaluistelua, kouluja,
pikaluistelua, näytöksiä ja isoja
tapahtumia. Monikäyttöisyys →
korkea käyttöaste + parempi
talous.

Juniorit ja koulut voittavat
Koulupäivien aamut ja iltapäivät
voidaan täyttää luistelukoululla,
liikuntatunneilla ja harrasteryhmillä
– laajalla jäällä saadaan satoja
liikkujia päivässä.

www.bandyliiga.fi 10

“Sama jää, samat pelisäännöt – junioreille etusija. #luisteluareena #tasapuolisuus #yhdessä”

Prime time tasapuolisemmin, Kun
iso jää muuntuu (siirrettävät laidat
/ irtomerkit), voidaan jakaa
parhaat illat lajien kesken.

Yksi halli, jossa mahtuu
turnausviikonloppuja, näytöksiä ja
yleisöluistelutapahtumia. Tämä tuo
matkailua (hotellit/ravintolat) ja
näkyvyyttä kaupungille.

Yleisöluistelu ja tapahtumat tuovat
kassavirtaa yli seurojen tuntien

Sponsorointi helpompaa “koko
kentän” näkyvyydellä kuin laji
kerrallaan



Suomen vanhimman joukkuepelin, jääpallon, Suomen mestaruudesta
taistellaan tänä vuonna jo 115:tta kertaa. Tämä ainutlaatuinen perinne jatkuu
jälleen, kun maan parhaat joukkueet lähtevät metsästämään himoittua SM-
pokaalia. Edessä on pitkä ja tunteikas kausi, joka huipentuu mestarin
kruunaamiseen kevättalvella.

Näin pelataan: 
Bandyliigassa pelataan ensin kaksinkertainen runkosarja, jossa jokainen joukkue
kohtaa toisensa kotona ja vieraissa (16 ottelua/joukkue, yhteensä 72 ottelua). 

Runkosarja kestää helmikuun alkuun saakka, jonka jälkeen pelataan
yksinkertaiset jatkosarjat, ylempi (sijalle 1-4 sijoittuneet) ja alempi jatkosarja
(sijalle 5-9 sijoittuneet). 

Ylemmästä jatkosarjasta kaksi parasta etenee suoraan välieriin. Ylemmän
jatkosarjan joukkueista sijoille kolme ja neljä sijoittuneet kohtaavat puolivälierissä
alemman jatkosarjan ykkösen ja kakkosen. Puolivälierät pelataan paras
kolmesta-järjestelmällä. 

Välierät pelataan paras viidestä-järjestelmällä, jossa ylemmän jatkosarjan
ykkönen kohtaa voittajan otteluparista B (ylemmän sarjan 4 vs alemman sarjan 1)
ja ylemmän jatkosarjan kakkonen voittajan otteluparista A (ylemmän sarjan 3 vs
alemman sarjan 2). 

Pronssiottelu pelataan perjantaina 13.3.2026

Bandyliigan finaali -26 pelataan kerrasta poikki menetelmällä lauantaina 14.
maaliskuuta 2026 jatkosarjassa paremmin sijoittuneen kotikentällä 

Bandyliigan finaalilla on suomalaisessa urheilussa paljon suurempi merkitys kuin
vain yhden kauden mestaruuden ratkaiseminen. Se on jatkumoa yli vuosisadan
pituiselle tarinalle, jossa jääpallo on kulkenut mukana talvi-Suomen muutoksissa
– hiekkakenttien lumipölystä tekojäihin. Finaali on joka vuosi pieni juhlahetki lajille,
joka ei elä isoista areenoista ja TV-rahoista, vaan seurojen vapaaehtoisista,
juniorien vanhemmista ja paikallisesta identiteetistä.

Nykyhetken näkökulmasta finaali on myös jääpallon elinvoiman peili. Se, kuinka
paljon väkeä saadaan paikalle, millaisen spektaakkelin seura ja kaupunki
rakentavat ja miten ottelu näkyy mediassa, vaikuttaa suoraan lajin
tulevaisuudenuskoon – etenkin junioreihin ja potentiaalisiin
yhteistyökumppaneihin. Siksi jokainen finaalipäivä on samalla myös kannanotto:
haluammeko, että Suomen vanhin joukkuepeli jatkaa tarinaansa myös
seuraavat sata vuotta.

BANDYLIIGAMAGAZINE 11www.bandyliiga.fi

115 SUOMEN MESTARUUS & NÄIN PELATAAN:
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TEKSTI: PEKKA MANNINEN

12www.bandyliiga.fi

Viime kevään upea miesten Bandyliigan finaali Jyväskylän Viitaniemessä päättyi
kotijoukkue JPS:n ikimuistoisiin kultajuhliin, jotka näkyivät ja kuuluivat kaupungissa
pitkään. Positiivinen medianäkyvyys oli merkillepantavaa. Maakunnan ykkösmedia
Keskisuomalainenkin lämpesi Bandylle oikein kunnolla ja uutisointi kesti pitkään
finaalin jälkeen. Näkyvyyttä tuli myös paikallisradiossa sekä televisiossa.

Mitkä ovat viime vuoden mestarien tunnelmat juuri uuden kauden alla? 
Tähän antoivat näkemyksiään valmentaja Topi Rytkönen ja Ruotsin Elitserienistä
paluumuuttaneet Saku ja Riku Hämäläinen.
Joukkueen lähtökohdat uuteen kauteen eivät juuri paremmat voisi olla.
Mestarijoukkueen runko on pysynyt hyvin kasassa ja kaksi huippuvahvistusta
Ruotsin pääsarjasta on Hämäläisen veljesten kautta tuonut kovan terästyksen
erityisesti hyökkäyspään pelaamiseen. Joonas Hiltusen siirtyminen Ruotsiin Nässjön
IF:n riveihin on merkittävä menetys. Mutta joukkueessa on materiaalia ja leveyttä
vaikka muille jakaa.

HALLITSEVAN MESTARIN HAASTATTELU
MESTARIT LUOTTAVAISENA UUTEEN KAUTEEN

Kuinka valmistautuminen uuteen kauteen on sujunut ja onko viime kaudesta
tuotu jotain oppeja tulevaan kauteen valmentaja Topi Rytkönen?
-Valmistautuminen ja harjoittelu ovat sujuneet hyvin ja joukkue on erittäin kovassa
fyysisessä kunnossa. Pelituntumaa ja ison jään kokemusta ei ole, koska jää
Viitaniemeen valmistuu juuri sarja-avauksen alla eli perjantai-iltana. Se on tietysti
iso puute, mutta kun hallia ei vielä ole niin tähän on sopeuduttava. Mestaruus taas
tuo tiettyä varmuutta ja uskoa, että valmennuksessa on tehty asioita oikein sekä
sopivan rennolla, mutta jämäkällä otteella. Tästä aion pitää kiinni.

Mille paluu kotikaupunkiin ja JPS:n Bandyliigamiehistöön on Sakun ja Rikun
mielestä vaikuttanut? 
-Sekä Saku, että Riku painottavat, että pelaaminen ruotsin Elitserien- seuroissa on
ammattaimaista, joskaan ei täysammattilaisuutta. Mutta se minkä urheilupuolella
voittaa niin sosiaalisissa kontakteissa häviää. Eli keskeinen ajuri paluulle JPS:n ja
Bandyliigaan on halu elää hieman kokonaisvaltaisempaa urheilijan elämää.
Edelleen tiukasti urheiluun panostaen, mutta samalla perheen, kavereiden ja
ystävien ympäröimänä. JPS:n toiminta on myös kehittynyt positiivisesti ja se on
ottanut isoja askeleita ammattimaisempaan suuntaan.

Haastattelu jatkuu sivulla 14.
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Miten Ruotsalainen diskuteeraus- kulttuuri näkyy bandyn huippuseuroissa?
-Saku painottaa, että ruotsalainen johtamiskulttuuri on pehmeämpää ja
palaute annetaan Suomeen verrattuna sopivan pehmeällä tavalla. Mutta
tähän liittyy myös kääntöpuoli eli, jos asiat eivät suju halutulla tavalla ja
ajaudutaan haasteelliseen tilanteeseen niin ongelmien kanssa jäädään
pyörimään negatiiviseen kierteeseen, jonka oikaiseminen on vaikeaa.

Ketkä ovat tällä kaudella kovimmat haastajat Bandyliigassa Topi?
-Joukkueiden voimasuhteista on vaikea sanoa mitään varmaa, kun Suomen
Cup jäi jään puutteen vuoksi pelaamatta eivätkä joukkueet ole pelanneet
toisiaan vastaan ennen sarjan alkua. Paperilla vahvimmilta vaikuttavat Veiterä,
HIFK ja Narukerä. Myös OLS on vahvistunut. Mutta vasta kausi näyttää mitkä
ovat voimasuhteet tosipeleissä.

Ennakkoarvioissa JPS on Bandylligan selvä ennakkosuosikki. Miten joukkue
käsittelee tähän liittyvät paineet Saku ja Riku ?
-Molemmat painottavat, että harjoituskausi on sujunut hyvin ja fiilis
joukkueessa on mainio. Ison jään ja hallin puute harmittaa molempia ja se
koettelee erityisesti syksyn edetessä kaukalossa luistellessa. Mutta joukkue on
nyt täysin fokusoitunut tuleviin peleihin ja katse on aina vain seuraavassa
pelissä. Ennakkosuosikin paineet eivät joukkueen sisällä tunnu mitenkään ja
tulevaan suhtaudutaan luottavaisesti.

Mitkä ovat valmennuksen ja paluumuuttajien toiveet JPS- faneille ja
jääpällöyleisölle ?
-Riku toteaa, että yleisö sytyttää joukkueen aina parhaimpaansa ja JPS- pipot
kuulemma loppuivat viime kevään finaaleissa kesken ja paljon enemmän olisi
voitu myydä. Nyt kaikki pipot päähän ja Viitaniemeen katsomaan Bandyliigaa
ja kannustamaan JPS.ää kohti uutta finaalia.
-Saku tiivistää: Bandy on parasta paikan päällä!

BANDYLIIGAMAGAZINE

MESTAREIDEN HAASTATTELU JATKUU
TEKSTI: PEKKA MANNINEN

14www.bandyliiga.fi
KUVA: PEKKA MANNINEN
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Tervetuloa syventymään kauden 2025-26 alla joukkueiden lähtökohtiin, joita
käsittelemme tässä magazinessa. Käymme lävitse jokaisen joukkueen
lähtökohdat, BandyliigaToimitus ennusteen, analyysit, valmentajien ajatukset,
roolimuutokset sekä seurojen tavoitteet.

Mukana mm seuraavaa:
Jokainen seura astuu uuteen kauteen omalla tarinallaan — niiden
lähtökohdat vaihtelevat, eikä mikään ole kirjoitettu kiveen.

Suomen Cupin piti toimi kauden avaajana — valitettavasti turnaukset
peruttiin - joten vielä ei joukkueiden vireestä ole tarkkaa pelitietoa.

BandyliigaToimitus tarjoaa oman näkemyksensä: ei absoluuttista totuutta,
mutta suuntaa antavan analyysin siitä, kenellä on potentiaalia, kenellä
riskejä ja missä saattaa tapahtua muutos.

Analyysit tuovat mukaan toisenlaisen ulottuvuuden – tilastollista
tarkastelua, ja datasta löytyviä signaaleja.

Valmentajien ja seurojen identiteetit, roolimuutokset ja kauden tavoitteet
antavat sen inhimillisen kerroksen: mitä joukkue haluaa olla, miten se aikoo
muutosta tehdä, missä roolissa pelaajat ovat.

Juuri tässä yhdistyvät faktat ja tunteet: tilastot ja ennusteet luovat raamit,
mutta identiteetit ja tarinat tekevät kaudesta elävän.

Lue siis eteenpäin – jokaisella seuralla on oma luku tarinassaan. Eri mieltä saa
ja kuuluu olla; jokainen analyysi on näkökulma, ei diktatuuri. 

Avoimin mielin ja jännittävin odotuksin kohti kauden alkua! 

Seurojen läpikäyminen

www.bandyliiga.fi 16
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Kaikille Hyvää bandykautta 2025-26!

Tässä seuraavilla sivuilla tulee ennustus Bandyliigan runkosarjalle — jaoimme
seurat kolmen runkosarjan sijoitusryhmän mukaan, eli sijoitukset 1-3, 4-6 ja 7-9.

Tsekkaa, miten meidän “BandyliigaToimitus” uskoo tämän kauden
menevän:
Nyt on aika virittää “BandyliigaToimituksen” kristallipallo tulevaan, napata
lämpimät villasukka jalkaan ja odottaa miten ennustuksemme käy. 

Olkoon kausi täynnä maaleja, puhtaita taklauksia ja hyökkäys aaltoja jäällä —
ja jos meidän listaus näyttää yhtään oikealta, niin nostetaan malja runkosarjan
jälkeen yhdessä...

Pysykää kuulolla — BandyliigaToimitus seuraa, ja kertoo kaiken
Bandyliigasta..

P.S
Lopuksi muistutamme vielä kerran, että arviot ovat meidän omia – ei
varmasti absoluuttinen totuus. Kaikki eivät varmasti nyökkää samoissa
kohdissa, ja se on hienoa: juuri näkemyserot tekevät sarjasta elävän. Olemme
pyrkineet esittelemään joukkueet mahdollisimman puolueettomasti ja
tilastoihin tukeutuen. 

Harmi, ettei Suomen Cupia viime viikonloppuna pelattu – se olisi terävöittänyt
kauden kuvaa entisestään. 

Tulemme arvioimaan joukkueet runkosarjan loppupuolella uudelleen, kun uutta
dataa ja pelejä on kertynyt riittävästi.

Kiitos, että luet ja elät mukana. Jos huomaat kiinnostavia nostoja, tilasto-
koukkuja tai haluat jakaa kuvia ja tarinoita, laita meille viestiä – rakennetaan
tätä jääpallokauden tarinaa yhdessä. 

Nyt jalat lämpimiksi, palttoot päälle, ja katse kohti avausvihellystä - nautitaan
seuraavista sivuista. 

Hyvää kautta kaikille! 

 BandyliigaToimitus
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AKILLES
PORVOO

Tulleet & Menneet:

Hämäläinen Joonatan - Kampparit
Montonen Topi - Kampparit
Hyttinen Jari Valmentaja - Ruotsi
Salo Arttu - Välivuosi
Venninen Rikhard - Välivuodet
Hyttinen Eeli - Juniorit

Irtamo Joonatan - Botnia
Tiusanen Aatu - OLS
Fridolfsson Rasmus - Ruotsi
Huopalainen Otto - Ruotsi
Vuopio Joni - Narukerä
Kettunen Rasmus - Kampparit
Laitinen Santeri - HIFK

Flinck Andreas - Ei tietoa
Karlqvist Raoul - Ei tietoa
Larsson Rolf - Ei tietoa
Laakkonen Akseli - Ei tietoa
Tallberg Lukas - Ei tietoa
Körkkö Veikka-Matti - Ei tietoa
Laitinen Juha Valmentaja - Ei tietoa

Jari Hyttisen mietteitä tulevasta kaudesta &
omasta joukkueesta kerätty seuran
uudesta vuosijulkaisusta...

Jari Hyttisen ajatukset:

Identiteetti: Uudistuva ja rakentava Akilles.
Tämä kausi ei ole “helpon mitalin”
metsästystä, vaan uudelleenrakennusta.
Joukkue on nuori, moni pelaa ensimmäisiä
pelejään aikuisten sarjoissa – identiteettiin
kuuluu oppiminen, kehittyminen ja rohkea
vastuunotto. Työntekoon ja
vastuunkantoon perustuva kulttuuri.
Seurayhteistyön tuloksena JPS:n pelaajia 5,
ja 1 Veiterästä täydentämässä omaa
rosteria

Roolimuutokset: Nuorten ja lainapelaajien
roolin kasvu. Joukkueessa paljon nuoria,
jotka vasta murtautuvat aikuisten sarjoihin.
Lainapelaajat Jyväskylästä ja Lappeenran-
nasta tärkeä osa kokoonpanoa – mutta
tilanne opettaa: Tulevaisuudessa halutaan
rakentaa omaa, pysyvää runkoa, ei olla
“liikaa lainapelaajien varassa”.

Vastustajat & valmistautuminen:
Akilles keskittyy omaan tekemiseen, mutta
Lähes jokaista vastustajaa vastaan men-
nään altavastaajana, mikä voi vapauttaa
pelaamista, mutta vaatii henkistä
vahvuutta. On käärittävä hihat ja tehtävä
töitä

Mahdolliset Tavoitteet ensimmäisiin
peleihin: Selkeä pelisääntö: Akilleksessa
pelaavat ne, jotka ovat valmiita
sitoutumaan seuraan ja sen arvoihin, eivät
vain mitalin perässä. Vakiinnuttaa paikka
Bandyliigassa ja olla kilpailukykyinen
jokaisessa ottelussa, etenkin kotona

BandyliigaToimituksen ennuste: 
Runkosarjan Sijat 7-9

Miksi?
Tämä lähes täysin muuttunut ryhmä,
JPS lainapelaajilla täydennettynä -
Miten joukkue hitsautuu yhteen?
Uuden valmennuksen ja pelaaja-
ryhmän myötä on menestys odotukset
hiukan pienemmät, kui aikaisemmin.
Me nimeämme Akilleksen “haastajiksi”.
Sijoituksemme antaa mahdollisuuden
yllätysvoittoihin. Jos peli lähtee kunnolla
kulkemaan, saattaa mahdollisuudet
kuitenkin olla sijoilla 4-6.



Seuraavissa taulukoissa Akillespelaajat (jotka pelaavat nykyisellä kaudella
seurassa) on järjestetty sijoituksien mukaan TOP-10 taulukoihin. 
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AKILLES
TOP PELAAJAT 2024-25

Sijoitus Maalit Pelaaja

1 12 Hämäläinen Joonatan

2 11 Kaivola Iisakki

3 9 Ässämäki Tarmo

4 7 Svennäs Filip

5 5 Nordström Joakim

6 2 Lönnberg Elmer

7 1 Montonen Topi

1 Lindblad Dante

Sijoitus Syötöt Pelaaja

1 8 Lindblad Dante

2 6 Kaivola Iisakki

3 6 Svennäs Filip

4 6 Hämäläinen Joonatan

5 4 Nordström Joakim

6 3 Lempinen Iikka

7 2 Montonen Topi

Sijoitus Pisteet Pelaaja

1 18 Hämäläinen Joonatan

2 17 Kaivola Iisakki

3 13 Svennäs Filip

4 9 Nordström Joakim

9 Ässämäki Tarmo

6 8 Lindblad Dante

7 3 Lempinen Iikka

3 Montonen Topi

9 2 Lönberg Elmer

Sijoitus Jäähyt Pelaaja

1 50 Svennäs Filip

2 40 Lindbld Dante

3 30 Hämäläinen Joonatan

4 20 Nordström Joakim

20 Grek Roni

20 Lindblad Dylan

7 10 Böhm Eeli

8 5 Lönberg Elmer

Maalit: Syötöt:

Pisteet: Jäähyt:

Muut eivät tehneet maaleja
Muut eivät syöttäneet maaleja

Muut eivät tehneet pisteitä

Muut eivät ottaneet jäähyjä



Arvio: Akilles lähtee kauteen nuorella joukkueella ja useilla lainapelaajilla, joten
runkosarjassa sijoitus osuu todennäköisimmin välille 7–9. Mestaruustaistoon ei
realistisesti ole reittiä, vaikka hyökkäyspäästä löytyykin ratkaisukykyä
nuorentuneesta ryhmästä. Suurin haaste Jari Hyttiselle on se, että joukkueessa on
koko liigan eniten muutoksia edelliskauden rosteriin.

Miksi uskoa Akillekseen
Akillekseen kannattaa uskoa, koska Jari Hyttisen Ruotsista tuoma vaativa,
pelaajakehitykseen nojaava valmennus sopii erinomaisesti nuorelle ja nälkäiselle
ryhmälle. 
Seuran oman syyskuun tiedotteen mukaan edustusjoukkue uudistuu selvästi,
mikä tuo kokoonpanoon energiaa ja sisäistä kilpailua. 

Porvoon Pallokentän vahva kotiyleisö ja seuran perinteet auttavat kääntämään
paineistetut ottelut Akilleksen eduksi. 

Toisaalta useiden kokeneiden pelaajien poistuminen ja tehojen jakautuminen
laajalle tarkoittavat, että ilman selkeitä uusia kärkiratkaisijoita Akilles tipahtaa
todennäköisesti Bandyliigan absoluuttisesta kärkitaistelusta.

Mitä seurata alkukaudella
Alkukaudella Akilleen otteissa kannattaa seurata, kuinka selvästi Jari Hyttisen
pelitapa näkyy karvauksessa, kenttätasapainossa ja erikoistilanteissa. Erityisen
mielenkiintoista on, löytyykö joukkueen hyökkäyksestä uusi selkeä ratkaisija. Onko
esiin nouseva pelaaja Montosen tai Kaivolan tyyppinen taitava ja vastuuta
kantava hyökkääjä?

BANDYLIIGAMAGAZINE

Analyysi Akilleesta:
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On yksi Suomen miesten
bandyn mielenkiintoi-
simmista pelaajista:
fyysisesti hyvin varusteltu,
tehokas maalinteossa ja
syöttöpelaamisessa, sekä
osoittanut kykynsä nousta
tärkeään rooliin
joukkueessa.

Kotikylän sankarit ja vieraskenttien
ryöstäjät

Iisakki Kaivola

Eeli Hyttinen

12

80

36

71

44
Filip Svennas

Joonatan Hämäläinen

Iikka Lempinen
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On varteenotettava nuori
hyökkääjä. Hänellä on
potentiaalia, pääsarja-
kokemusta ja mahdol-
lisuuksia kehittyä
merkittäväksi pelaajaksi.
Kehitystä varten hänen
tulee keskittyä fyysisyy-
den parantamiseen,
maalintekokyvyn
lisäämiseen.

On kokenut ja selkeästi
tärkeä maalivahti. Hänen
vahvuutensa ovat koke-
mus, sopeutumiskyky.
Kehityksen kannalta
avainasioita ovat fyysisen
potentiaalin maksimoimi-
nen, tilastollisten suoritus-
mittarien parantaminen
sekä henkisen kestävyyden
ylläpito koko kauden ajan.

On mielenkiintoinen nuori
keskikenttäpelaaja. Hänellä
on jo pääsarjakokemusta ja
nuoren pelaajan potentiaali –
mutta myös matkaa vielä
kehittyä. Avain onnistumiseen
on terävöittää oma rooli,
kasvattaa fyysistä ja taktista
osaamista, ja saada riittä-
västi vastuuta ja peliaikaa.

On prometoiva nuori
pelaaja, hänen potentiaa-
linsa on selkeä ja taustalla
on tuki niin seuratasolla
kuin joukkueen strategian
kautta. Kehityksen kannalta
avainasioita ovat pelipai-
kan ja roolin selkiytyminen,
fyysisen ja taktisen tasapai-
non kehitys sekä riittävä
pelimäärä ja vastuulliset
pelitilanteet.

Arvoimme muutamia pelaajia nostettavaksi tarkempaan tutkintaan



Numero Pelaaja Ottelut Maalit Syötöt Pisteet Jäähyt

1 (MV) Heimala Aaro / Veiterä 0 0 0 0 0

6 Lindblad Dylan 107 2 4 6 110

7 Schrey Joel  / JPS 0 0 0 0 0

8 Montonen Topi 26 1 2 3 20

9 Nordströn Joakim 422 142 136 278 615

12 Kaivola Iisakki 208 153 51 204 120

22 Venninen Rikhard 0 0 0 0 0

23 Virén Edvin 6 0 0 0 0

28 Lönnberg Elmer 36 3 0 3 5

29 Lindblad Dante 77 2 11 13 230

31 Salo Arttu 4 0 0 0 0

32 Salo Iikka 0 0 0 0 0

36 Svennas Filip 64 15 11 26 110

39 Grek Roni 27 0 0 0 20

44 (MV) Lempinen Iikka 190 0 13 13 30

55 Syyrakki Elias / JPS 0 0 0 0 0

71 Hämäläinen Joonatan 39 16 9 25 40

80 Hyttinen Eeli 0 0 0 0 0

86 Böhm Eeli / JPS 0 0 0 0 0

95 Ässämäki Tarmo / JPS 0 0 0 0 0

96 Salminen Oliver / JPS 0 0 0 0 0

Yhteensä: 1982 576 410 987 2390

AKILLES Rosteri -26

22

Päävalmentaja Hyttinen Jari

Valmentaja Lönnqvist Johan

JoJo Tallberg Peter

JoJo Heinonen Harri

Huoltaja Grek Sami

Huoltaja Johansson Roger

Huoltaja Tukiainen Peter

Huoltaja Viren Tuomas

HUOM! Akilleksella on sopimus JPS kanssa kaksoisedustuksesta punaisella olevien pelaajien
kanssa.Samoin vihreällä olevan Veiterä maalivahdin osalta

Keski-Ikä:  23 vuotta 2 kuukautta

Pelaajat: 14

Maalivahdit: 1 

Huom: 5 + 1 Kaksoisedustuksella

Koko Rosteri: 21 
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BOTNIA
HELSINKI

BandyliigaToimituksen ennuste: 
Runkosarjan Sijat 4-6

Miksi?
Sijoitus 4-6 on “haastajan rooli”:
odotukset ovat kunnossa, joukkue voi
haastaa, mutta ei ole painetta.
Tämä antaa Botnialle tilaa kehittyä,
tavoitella yllätyksiä sekä ylläpitää
tasaisuutta — mikä on realistinen ja
hyvä tavoite.
Jos Botnia onnistuu hyvin kauden
aikana (vähäiset loukkaantumiset,
hyvä alkukausi, oikea vire), sijoitus voi
hyvinkin nousta.

Identiteetti: Botnialta ei irtoa kenellekään
helppoja pisteitä – kurinalainen, sitkeä ja
kamppailuhaluinen ilme on kärkenä.

Roolimuutokset: Suurin muutos penkin
takana: Kasperi Hirvonen siirtyy
apuvalmentajaksi. Pelaajakohtaiset roolit
tarkentuvat vasta kauden käynnistyessä.

Vastustajat & valmistautuminen:
Alkukaudesta kaikki hakevat omaa
peliään; Botnia painottaa omaa tekemistä
ja on ennen kaikkea iloinen, että pitkä
tauko päättyy ja päästään taas
pelaamaan.

Tavoitteet ensimmäisiin peleihin:
Rakennetaan kautta peli peliltä.
Tavoitteena plussalle menevä maalisuhde
ja nouseva pelillinen trendi, joiden kautta
myös pisteet seuraavat.

Jos jäädään tavoitteista: Fokus pysyy
kehityksessä ja oman pelin
parantamisessa vaiheittain – ei hötkyillä,
vaan jatketaan määrätietoista
rakentamista.

“Me lähdetään rakentamaan
kauttamme - peli peliltä”

Markus Kumpuojan ajatuksia:

Tulleet & Menneet:

Irtamo Joonatan - Akilles
Särkkä Ville - Narukerä
Niemi Aleksi - Välivuodet JPS
Niska Hugo - Fysikkavalmentaja
Hirvonen Kasperi - Valmentaja
Parkkonen Patrik - Ex jääkiekkoilija

Pihlajamaa Topi - OLS
Tauschi Jyrki - WP 35
Ruippo Robert - WP 35
Hirvonen Kasperi - Valmentajaksi



Seuraavissa taulukoissa Botniapelaajat on järjestetty pisteiden mukaan, kattaen
TOP-10 pelaajat. 
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BOTNIA
TOP PELAAJAT 2024-25

Sijoitus Maalit Pelaaja

1 32 Niska Pekka

2 14 Kumpuoja Markus

3 13 Pesonen Heikki

4 10 Pulkkinen Eetu

5 5 Attenberg Leevi

6 4 Irtamo Joonatan

4 Schreck Kaapo

8 2 Pesonen Ilmari

2 Lappi Kaarlo

10 1 Lappi Tomi

Sijoitus Syötöt Pelaaja

1 17 Schreck Juri

2 15 Kumpuoja Markus

3 9 Pesonen Ilmari

4 5 Niska Pekka

5 Pulkkinen Eetu

6 4 Pesonen Heikki

7 2 Pulkkinen Aapo

2 Schreck Kaapo

9 1 Rouhiainen Niilo

Sijoitus Pisteet Pelaaja

1 37 Niska Pekka

2 29 Kumpuoja Markus

3 17 Schreck Juri

17 Pesonen Heikki

5 15 Pulkkinen Eetu

6 11 Pesonen Ilmari

7 6 Schreck Kaapo

8 5 Pulkkinen Eetu

9 2 Pulkkinen Aapo

2 Lappi Kaarlo

Sijoitus Jäähyt Pelaaja

1 160 Irtamo Joonatan

2 80 Rouhiainen Niilo

3 50 Lappi Tomi

50 Pulkkinen Eetu

5 45 Pesonen Heikki

6 40 Pesonen Ilmari

40 Schreck Kaapo

8 35 Attenberg Leevi

9 30 Kumpuoja Markus

10 20 Schreck Juri

20 Särkkä Ville

Maalit: Syötöt:

Pisteet: Jäähyt:
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Analyysi Botniasta:
Arvio: Botnian runkosarjasijoituksen arvioidaan osuvan välille 4–6. Joukkueen
rosteri on pieni, mikä korostaa terveenä pysymisen ja tasaisen panoksen
merkitystä. Muutamat uudet vahvistukset ja remontoitu Ogelin kotikenttä voivat
kuitenkin tuoda lisäbuustia kauteen.

Miksi näin?  Botnialla on ydinrunko hyvin kasassa, mikä luo vakaata pohjaa koko
kaudelle. Puolustukseen tullut selkeä vahvistus sekä muut uudet alakerran
pelaajat parantavat joukkueen puolustuspelaamista merkittävästi. Tämä
tasapainottaa kokonaisuutta, sillä aiempina vuosina Botnia on nojannut ajoittain
liikaa yksittäisiin ratkaisijoihin hyökkäyspäässä.

Joukkueen vahvuudet: Botnian selkeä vahvuus on puolustuksen johtajuus:
Niemen tulo ja kokeneet omat kasvatit tuovat paremman kontrollin keskialueelle
ja boksin suojaukseen. Monipuolinen keskikenttä, Heikki Pesonen etunenässä,
pystyy sekä rytmittämään peliä että iskemään nopeasti vastaan. Lisäksi
maalivahtitandem Peräjärvi / Tervonen tarjoaa tervettä kilpailua ja jatkuvuutta
tärkeimmälle pelipaikalle.

Riskit ja uhat: Botnian suurin riski on tehontuotto aivan kärkijoukkueita vastaan –
kevään 2025 playoff-sarja osoitti, että ylivoimaan ja toisiin/kolmansiiin aaltoihin
tarvitaan lisää terävyyttä. Rungon pelisuorituksen heilahtelu voi näkyä etenkin
tiiviissä otteluryppäässä. Pelilliset heilahtelut ovat siksi tavallista todennäköi-
sempiä. Lisäksi Oulunkylän ajoittain haastavat olosuhteet voivat satunnaisesti
kääntää pelin kulkua Botnialle epäedulliseen suuntaan.
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On tällä hetkellä yksi sarjan
vaarallisimmista hyökkää-
jistä: erinomainen
maalintekokyky, ja selkeä
rooli. 

Haasteena on varmistaa,
että hänen yksilötehonsa
kääntyy myös joukkueen
menestykseksi. 

Ogelin sankarit ja vieraskenttien
ryöstäjät

Pekka Niska

Kaarlo Lappi

7

4

8

5

11
Juri Schreck

Juuso Tervonen

Markus Kumpuoja
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On arvokas pelaaja, kokenut,
monipuolinen
puolustuspäänpelaaja — ei
pelkästään luistele kentälle,
vaan kantaa vastuuta pal-
lollisessa pelissä. Hänen
johtajuutensa ja luotetta-
vuutensa erottuvat.
Kehityksen kannalta tärkeää
on varmistaa, että hän ei jää
“kokeneeksi pelaajaksi” vaan
jatkaa kehitystään

On arvokas ja monipuolinen
pelaaja: hyökkääjänä
tehokas, kokeneena ja
kansainvälisen taustan
omaavana pelaajana, jolla
on lisäksi valmennuksellinen
ulottuvuus. Haasteena ovat
roolin muutos (pelaajasta
kohti valmentajaa). Hän voi
olla tärkeä vaikuttaja sekä
kentällä että joukkueen
kehityksessä.

On erittäin kiinnostava nuori
pelaaja. Hänen nuori ikänsä ja
jo edustusjoukkuepelaajan
status antavat vahvan
lähtökohdan – mutta samalla
hänellä on vielä paljon
kehittymiskohteita kuten fyy-
sisen kunnon, roolin selkiyt-
tämisen sekä kokemuksen
kasvattamisen osalta. Jos hän
onnistuu hyödyntämään
potentiaalinsa, hänestä voi
hyvinkin tulla merkittävä nimi.

On erittäin vahva maalivahti:
kokemus, henkinen vahvuus,
johtajuus ja sitoutuminen
tekevät hänestä arvokkaan
pelaajan. Ensisijainen haaste
on varmistaa, että hänen
otteensa pysyvät tasaisina
kaudesta toiseen, että
joukkueen puolustus linja toimii
hyvin hänen kanssaan ja että
hän pystyy kantamaan
vastuuta pelin tärkeinä hetkinä.

Nostoja Botnian pelaajista ilman paremmuusjärjestystä



BOTNIA Rosteri -26
Numero Pelaaja Ottelut Maalit Syötöt Pisteet Jäähyt

7 Niska Pekka 108 77 14 91 85

8 Schreck Juri 202 18 106 124 270

10 Irtamo Joonatan 87 11 6 17 440

11 Kumpuoja Markus 140 124 62 186 50

17 Pesonen Heikki 81 31 13 44 105

19 (MV) Peräjärvi Micke 130 0 0 0 60

22 Lappi Kaarlo 20 2 0 2 10

23 Pulkkinen Aapo 61 13 8 21 50

24 Lappi Tomi 157 32 15 47 180

25 Pesonen Ilmari 82 9 10 19 120

27 (MV) Tervonen Juuso 218 0 12 12 40

30 Attenberg Leevi 68 6 1 7 115

63 Parkkonen Patrik 1 0 0 0 0

68 Särkkä Ville 99 10 7 17 50

77 Niemi Aleksi 79 5 7 12 10

81 Schreck Kaapo 162 43 26 69 215

86 Rouhiainen Niilo 53 1 1 2 120

95 Pulkkinen Eetu 95 35 27 62 100

Yhteensä: 1843 417 315 732 2020

28

Päävalmentaja Kumpuoja Markus

Valmentaja Hirvonen Kasperi

JoJo Peräjärvi Vesa

Fysiikka Niska Hugo

Huoltaja Dolk Arto

Huoltaja Schneider Jasse

Lääkäri Pesonen Petri

Keski-Ikä:  26 vuotta 1 kuukautta

Pelaajat: 16

Maalivahdit: 2

Huom: -

Koko Rosteri: 18
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HIFK
HELSINKI

BandyliigaToimituksen ennuste: 
Runkosarjan Sijat 1-3

Miksi?
Kokeneet avainpelaajan (Hauska,
Laitinen, Ojanen, yms), sekä säilynyt
runko — Bandyliigan kärkeä.
Kokemus + nuoruus + jatkuvuus =
yhdistelmä, joka usein on
menestyksen resepti: HIFK pystyy
hyödyntämään tulleiden kokemusta
sekä viimekaudella hienosti esiinty-
neet nuoret ovat vahvempia.
Viime kaudella sijoitus oli lähellä
kärkeä – tämä vahvistusten kautta
huomioitu nousu puhkeaa kukkaan?

Identiteetti: Moderni, rohkea,
pelaajalähtöinen ja aktiivinen jääpallo
HIFK:n perinteisillä arvoilla. Alkukaudella
kokeillaan eri variaatioita vastustajan
mukaan. Tavoite: periksiantamaton,
vauhdikas ja yleisölle sekä pelaajille
nautittava peli.

Roolit: Paljon tuttuja rooleja, mutta
jatkuvaa kehittymistä kauden aikana.
Nuorille halutaan rakentaa aiempaa
isompia, pysyviä rooleja. Tomi Hauskan
tulo avaa muille uusia mahdollisuuksia
hyödyntää omia vahvuuksiaan.

Vastustajat & valmistautuminen:
Jokainen on “avainvastustaja” –
ottelumäärä on pieni, joten jokaiseen
peliin valmistaudutaan huolella.

Tavoitteet ensimmäisiin peleihin: Pysyä
vähintään neljän parhaan joukossa.

“Pelaajien kehittymisen myötä
odotan henkilököhtaisten roolien
kasvamista ja monipuolistumista
koko kauden ajan”

Teemu Laitisen ajatuksia:

Tulleet & Menneet:

Väkiparta Arttu - Juniorit
Kärnä Arttu - Juniorit
Vainikka Otto - juniorit
Willman Otto - Narukerä juniorit
Hauska Tomi - Veiterä
Laitinen Santeri - Akilles

Niittylä Tommi - Lopetti
Nikula Ilari - Lopetti

Laakso Jani - Ei tietoa
Hilmola Aleksi - Ei tietoa



Seuraavissa taulukoissa HIFKpelaajat on järjestetty pisteiden mukaan, kattaen
TOP-10 pelaajat. 
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HIFK
TOP PELAAJAT 2024-25

Sijoitus Maalit Pelaaja

1 31 Ojanen Aku

2 13 Sokolov Ilia

3 12 Laitinen Santeri

4 10 Huber Patrik

5 9 Kivenjuuri Aaro

6 8 Väkiparta Iiro

7 7 Hauska Tomi

8 6 Partanen Juuso

9 4 Kivenjuuri Lauri

10 2 Segerman Johan

Sijoitus Syötöt Pelaaja

1 31 Hauska Tomi

2 12 Ojanen Aku

3 10 Sokolov Ilia

4 8 Partanen Juuso

5 7 Väkiparta iiro

6 6 Huber Patrik

7 4 Segerman Johan

8 3 Laibert Richard

9 2 Kivenjuuri Lauri

10 1 Kivenjuuri Aaro

1 Kunnas Pyry

Sijoitus Pisteet Pelaaja

1 43 Ojanen Aku

2 38 Hauska Tomi

3 23 Sokolov Ilia

4 16 Huber Patrik

5 15 Väkiparta Iiro

6 14 Laitinen Santeri

14 Partanen Juuso

8 10 Kivenjuuri Aaro

9 6 Kivenjuuri Lauri

6 Segerman Johan

10 5 Laibert Richard

Sijoitus Jäähyt Pelaaja

1 140 Kunnas Pyry

2 70 Huber Patrik

3 60 Laibert Richard

4 50 Hauska Tomi

5 45 Piironen Pyry-Peetri

45 Segerman Johan

45 Sokolov Ilia

8 40 Laurent Milo

9 35 Väkiparta Iiro

10 30 Partanen Juuso

Maalit: Syötöt:

Pisteet: Jäähyt:



Analyysi HIFK:sta:
Arvio: HIFK:n runkosarjasijoituksen arvioidaan osuvan välille 1–3. Pudotuspeleissä
realistinen tavoite on vakiinnuttaa paikka välierissä. Finaalipaikka on täysin
mahdollinen, jos hyökkäyspelin tehokkuus paranee ja puolustuksen roolit
saadaan selkeästi kohdilleen.

Mikä puhuu HIFK:n puolesta?
HIFK:n puolesta puhuvat kokenut ydin ja merkittävät paluumuuttajat: hyökkääjä
Santeri Laitinen tuo maaliuhkaa nuoreen runkoon ja All Star -tason Tomi Hauska
nostaa varmasti erikoistilanteiden laatua. Selkeä kapteenisto – uusi kapteeni Pyry
Kunnas sekä varakapteenit Richard Laibert ja Milo Laurent – jäsentää johtajuuden
ja tukee arjen tekemisen tasoa. Viime kausi oli selvästi nousujohteinen: HIFK venytti
välieräsarjan Veiterää vastaan viidenteen otteluun, ja vaikka pronssiottelussa
takki oli tyhjä, ero finaalipaikkaan oli lopulta pieni.

Kysymysmerkit / riskit
HIFK:n iso kysymysmerkki on tasaisuus kärkijoukkueita vastaan – viime kevään
Veiterä-sarja osoitti, että johtoasemat pitää pystyä pelaamaan paremmin
loppuun ja hyökkäyksessä on vältettävä pitkiä “kuivia jaksoja”. Nuoren rungon
takia peliesitykset voivat edelleen heilahdella ottelusta toiseen. Siksi esim.
Hauskan ja Laitisen tuoma rutiini ja rauhallisuus korostuvat erityisen arvokkaina.

Pelilliset avainkohdat, joilla HIFK menestyy
HIFK:n menestyksen kannalta olennaista on esim. rakentaa Hauskan ympärille
selkeä syöttökolmio ja hyödyntää Laitisen laukausuhkaa kakkospalloissa.
Keskustan tiiveys ja irtopallojen siivous korostuvat erityisesti kärkivastustajia
vastaan. 
Johtoasemissa Veiterä-tason joukkueita vastaan on hallittava pelinopeutta ja
minimoitava riskit koko 90 minuutin ajan – kevään game 5:n opit on saatava
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On yksi suomalaisen bandyn
kirkkaimmista pelaajista —
kokenut, tuloshakuinen,
pelinrakentaja ja johtaja.
Hänen vahvuutensa ovat
selkeät: pisteiden tuottaminen,
erikoistilanteet, pelintaju ja
kokemus. HIFK-siirto antaa
hänelle viimeiselle kaudelle
uuden mahdollisuuden – jos
hän onnistuu ylläpitämään
tasonsa, hän voi olla juuri se
“eroa tekevä pelaaja”, jonka
joukkue tarvitsee.

Stadin sankarit ja vieraskenttien
ryöstäjät

Tomi Hauska

Eelis Laitinen

1

55

6

93

8
Aku Ojanen

Santeri Laitinen

Pyry Kunnas
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On yksi vakiintuneempia
nimiä – tehokas hyökkääjä,
kokenut, luotettu ja johtava
pelaaja. Hänen vahvuutensa
ovat selkeät: pisteiden teko,
pelin ymmärrys, johtajuus ja
lojaalius seuraa kohtaan.
Haasteina roolin muutos-
näkökohdat – mutta jos hän
onnistuu näiden kanssa, hän
on vielä merkittävä
vaikuttaja sekä joukkueelleen
että katsojille.

On kapteenina mielenkiin-
toinen pelaaja: selkeä
johtaja, vastuullinen pelaaja.
Vahvuutensa liittyvät puo-
lustamiseen, vastuunkan-
toon ja joukkueen johta-
miseen. Kehityksen kannalta
tärkeää on pistetuoton
lisääminen, näkyvyys
ratkaisupeleissä.
Onnistuessaan, voi nousta
merkittävämpään asemaan
joukkueessaan — ollen malli
nuoremmille pelaajille.

On erittäin mielenkiintoinen
maalivahti. Hänellä on jo
merkittäviä saavutuksia
nuorella iällä – esimerkiksi
kuukauden pelaajan titteli. 
Hän operoi lupaavassa
kehitysvaiheessa: vastuullinen
pelipaikka, laadukas suoritus ja
jatkuva parantaminen.
hänestä voi tulla merkittävä
maalivahti, jolla on vaikutus
HIFK:n menestykseen.

On vahva nimi hyökkääjän roolissa:
erinomainen maalintekijä, koke-
neempi pelaaja, jolla on osoitettu
kapasiteetti isommassa vastuussa.
Hänen vahvuutensa ovat selkeät –
viimeistely, tehokkuus, erikoistilan-
teet. Kehityksen kannalta tärkeää on
varmistaa, että hän tuo myös
joukkueelleen menestystä, Jos
nämä onnistuvat, hän on
joukkueensa hyökkäyksen kulmakivi.

Nostoja HIFK:n pelaajista ilman paremmuusjärjestystä



Numero Pelaaja Ottelut Maalit Syötöt Pisteet Jäähyt

1 Hauska Tomi 456 278 452 730 295

5 Kivenjuuri Lauri 24 5 2 7 20

6 Ojanen Aku 390 355 113 468 200

7 Willman Vilho 0 0 0 0 0

8 Kunnas Pyry 136 5 9 14 400

10 Partanen Juuso 36 9 8 17 60

11 Vainikka Simo 23 2 1 3 0

13 Piironen Pyry-Peetri 273 14 13 27 435

14 Huber Patrik 262 60 64 124 465

18 Segerman Johan 210 12 31 43 290

19 Laurent Milo 44 2 0 2 60

21 Kärnä Arttu 3 0 0 0 0

22 Kivenjuuri Aaro 30 8 1 9 20

23 Laibert Richard 260 19 16 35 580

30 Vainikka Otto 0 0 0 0 0

32 (MV) Lampinen Kalle 52 0 0 0 10

45 Väkiparta Iiro 53 20 10 30 45

55 (MV) Laitinen Eelis 83 0 2 2 0

72 Auvinen Atte 26 2 2 4 10

77 Väkiparta Arttu 13 1 1 2 0

92 Sokolov Ilia 150 39 66 105 460

93 Laitinen Santeri 297 280 68 348 140

Yhteensä: 2821 1111 859 1970 3490

HIFK Rosteri -26

Laitinen Eelis

Päävalmentaja Laitinen Teemu

Valmentaja Vainikka Mikko

Valmentaja Hiukka Harri

JoJo Kukkonen Ari

Fysiikka Laakso Petri

Huoltopäällikkö Niemelä Veikko

Huoltaja Auvinen Ari

Huoltaja Kilpiö Jouko

Huoltaja Perälä Leo

Huoltaja Kärnä Tapio

Keski-Ikä:  25 vuotta 4 kuukautta

Pelaajat: 20

Maalivahdit: 2

Huom: -

Koko Rosteri: 22
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JPS
JYVÄSKYLÄ

BandyliigaToimituksen ennuste: 
Runkosarjan Sijat 1-3 

Miksi?
Viime kauden mestaruus, joukkueen
vahva runko ja jatkuvuus.
Tämä jatkuvuus yhdistettynä
mestaruuden tuomaan kulttuuriin vie
kohti huippusijoitusta.
Uudet vahvistukset – “kaksi kovaa
hämäläistä”
Selvästi haettu korvaavia vahvistuksia
— mikä kertoo seuran ambitiosta ja
mahdollisuudesta säilyttää
huippusijoitus.

Identiteetti: JPS rakentaa pelinsä vahvan
puolustuspelin varaan, missä linjat pysyvät
yhdessä ja vastustajan tilat minimoidaan.
Joukkueen identiteetti korostaa
kurinalaisuutta: jokaisella pelaajalla on
selkeä rooli puolustus- ja
siirtymävaiheessa, ja virheet eivät jää
huomiotta.
Kun puolustuspeli on kunnossa, JPS voi
luottaa siihen että hyökkäys saa tarpeeksi
mahdollisuuksia — mutta aloite lähtee aina
vakaasta ja organisoidusta
puolustusmuodosta.

Roolit: Uudet roolit voi tarkoittaa entistä
suurempaa vastuuta puolustuspelissä tai
syvemmälle vetäytyvää roolia
kurinalaisuutta ja tiiviyttä korostavan
identiteetin mukaisesti. Tämä muutos
tarjoaa samalla joukkueelle mahdoll-
isuuden vahvistaa kurinalaisuutta ja
tiukkuutta alakerrassa, kun aiemmin
vakiintuneet roolit saatetaan vapauttaa
uudelle asetelmalle.

Vastustajat & valmistautuminen: JPS
valmistautuu jokaiseen otteluun samalla
henkisellä intensiteetillä: räätälöity
pelisuunnitelma, keskittyminen
kurinalaisuuteen ja
puolustusorganisaatioon.
 – Kun vastaan tulee “avainvastustaja”,
joukkue nostaa lisälatauksen: tarkempi
analyysi, selkeämpi roolijako ja henkinen
vire mukaan valmisteluun.

Tavoitteet ensimmäisiin peleihin: Ei vielä
käsitelty.

“Joka peliin pitää saada 
samanlainen henkinen
valmistautuminen”

Topi Rytkösen ajatuksia:

Tulleet & Menneet:

Hämäläinen Riku - Ruotsi
Hämäläinen Saku - Ruotsi

Hiltunen Joonas - Ruotsi
Huotari Topias - Lopetti
Rytkönen Esu - Lopetti

Kyllönen Jaakko - Ei tietoa



Seuraavissa taulukoissa JPSpelaajat on järjestetty pisteiden mukaan, kattaen
TOP-10 pelaajat. 
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JPS
TOP PELAAJAT 2024-25

Sijoitus Maalit Pelaaja

1 23 Hiltunen Joonas

2 20 Eronen Jarno

3 18 Nevalainen Nico

4 12 Liukkonen Tuomas

5 11 Heinonen Jimi

6 11 Hämäläinen Elmeri

7 9 Ässämäki Tarmo

8 9 Pulkkinen Veeti

9 7 Manninen Aki

10 3 Tuhkanen Nikke

Sijoitus Syötöt Pelaaja

1 33 Tuhkanen Nikke

2 12 Manninen Aki

12 Liukkonen Tuomas

12 Heinonen Jimi

5 8 Nevalainen Nico

6 6 Hiltunen Joonas

7 5 Hämäläinen Elmeri

8 4 Pulkkinen Veeti

9 3 Eronen Jarno

10 3 Pesonen Topi

Sijoitus Pisteet Pelaaja

1 36 Tuhkanen Nikke

2 29 Hiltunen Joonas

3 26 Nevalainen Nico

4 24 Liukkonen Tuomas

5 23 Heinonen Jimi

23 Eronen Jarno

7 19 Manninen Aki

8 16 Hämäläinen Elmeri

9 13 Pulkkinen Veeti

10 9 Ässämäki Tarmo

Sijoitus Jäähyt Pelaaja

1 60 Niiranen Atte

2 40 Tuhkanen Nikke

3 30 Pesonen Topi

30 Heinonen Jimi

5 15 Hiltunen Joonas

6 10 Nevalainen Nico

10 Eronen Jarno

10 Manninen Aki

10 Liukkonen Tuomas

10 Ässämäki Tarmo

Maalit: Syötöt:

Pisteet: Jäähyt:
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Analyysi JPS:stä:
Arvio: JPS on monen jääpallo-ihmisen kirjoissa mestarisuosikki numero yksi, ja
runkosarjan sijoituksen voi odottaa asettuvan välille 1–3. Finaalipaikka on monen
mielessä jo ennen kauden alkua, niin vahvalta mestarin perusrunko näyttää.
Joukkue puolustaa mestaruutta vahvistuneella ja pitkälti säilyneellä rungolla sekä
selkeällä johtajuudella.

Miksi JPS on ykkössuosikki?
JPS on selkeä ykkössuosikki, koska hallitsevana mestarina se osoitti keväällä
selkeää eroa muihin ja voittamisen kulttuuri on vielä tuoreessa muistissa.
Johtajuus on kunnossa: kapteeniksi nimetty Tuomas Liukkonen sekä varakapteenit
Elmeri ja Riku Hämäläinen sekä Atte Niiranen muodostavat selkeän rungon jo
ennen kauden alkua. Rungon jatkuvuus ja konkareiden, kuten Jimi Heinosen ja
Nikke Tuhkasen, jatkosopimukset ovat ratkaisevia erikoistilanteiden ja
pukukoppijohtajuuden kannalta. Leveys on säilynyt, sillä seuran mukaan lähtijöitä
on, mutta myös paluumuuttajia ja jopa uran lopetuspäätösten peruutuksia.

Riskit / kysymysmerkit?
JPS:n suurin riski liittyy mestarin arkeen: jokainen vastustaja tulee peliin täydessä
latauksessa, jolloin henkinen kuorma ja terveystilanne korostuvat erityisesti tiiviissä
joulun–tammikuun ottelurytmissä. Seura on itse todennut, että lähtijöitä on ollut,
mikä väistämättä vaikuttaa syvyyteen. Jos loukkaantumiset osuvat joukkueen
ytimeen, rotaation laatu ja vastuunkantajien valmius testataan toden teolla.

Suurimmat haastajat: 
JPS:n suurimmat haastajat ovat Veiterä ja HIFK, joka pyrkii nousemaan
täysiveriseksi mestarikandidaatiksi. Molemmat joukkueet ovat vahvistuneet ja
haluavat horjuttaa jyväskyläläisten valta-asemaa. Silti JPS lähtee kauteen
selkeänä tittelinhaltijana ja ykköshaastettavana.
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On hyökkääjä, jolla on
monipuolinen rooli ja hyvä
kokemus joukkuepelistä.
Hänen vahvuutensa – liike,
työmoraali, johtajuus –
tekevät hänestä arvokkaan
pelaajan JPS:lle. Kehityksen
kannalta keskeistä on
pisteiden tuoton kasvattami-
nen, erikoistilanteiden
hyödyntäminen sekä fyysisen
ja taktisen suorituskyvyn
ylläpito.

Kotikylän sankarit ja vieraskenttien
ryöstäjät

Jarno Eronen

Jimi Heinonen

3

49

12

95

34
Henri Mattila

Nico Nevalainen

Riku Hämäläinen
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On erittäin lupaava maali-
vahti. Hänen nuori ikänsä on
vain vahvuus. Hänen muihin
vahvuuksiinsa kuuluvat
luottamus joukkueessa,
rauhallisuus paineen alla ja
potentiaali pitkäksi uraksi.
Kehityksen kannalta tärkeää
on kokemuksen kartuttami-
nen, taktinen ja fyysinen
kehittyminen sekä sujuva
yhteistyö joukkueen
puolustusjärjestelmän
kanssa. 

On erittäin vakiintunut ja
tehokas keskikenttäpelaaja.
Hänen vahvuuksiaan ovat
pistetuotto, monipuolisuus,
itsevarmuus ja ikäkohtainen
kehityspotentiaali. 
Kehityksen kannalta avain-
asioita ovat maalimäärän
kasvattaminen, roolin
kirkastaminen ja vaikutuksen
laajentaminen joukkueen
menestykseen.

On erittäin vahva ja vakaa
pelaaja: hyvä pistetuotto,
kokemus sekä arvostettu rooli
joukkueessa tekevät hänestä
tärkeän pelaajan. Hänen
vahvuuksiaan ovat itse-
luottamus, pelinlukutaito,
joukkueelle tuoma arvo ja
kyky toimia huipputasolla.
Haasteena on nostaa
rooliaan vieläkin suurem-
maksi, lisätä maalinteko- ja
vaikuttavuustasoaan

On nykyisessä roolissaan
hyökkääjänä erittäin mielenkiintoi-
nen pelaaja. Hänen vahvuuksiaan
ovat tehokkuus maalinteossa,
kansainvälinen kokemus ja
tasainen suorituskaari. 
Kehityksen kannalta tärkeää on
varmistaa, että hän pystyy ylläpitä-
mään huippuvireen, kehittämään
hyökkäyspelaamistaan monipuo-
lisesti ja että hänen suorituksensa
tukevat joukkueen menestystä.

Nostoja JPS:n pelaajista ilman paremmuusjärjestystä



JPS Rosteri -26
Numero Pelaaja Ottelut Maalit Syötöt Pisteet Jäähyt

3 Eronen Jarno 214 114 34 148 195

5 Niiranen Atte 77 6 4 10 150

6 Tuhkanen Nikke 249 55 214 269 435

11 Manninen Aki 96 11 42 53 160

12 (MV) Mattila Henri 44 0 1 1 0

21 Liukkonen Tuomas 289 118 114 232 210

23 Uotinen Akseli 122 8 13 21 180

27 Pesonen Topi 146 4 32 36 100

34 Hämäläinen Riku 141 103 53 156 140

44 (MV) Nikunen Niko 26 0 0 0 0

49 Heinonen Jimi 144 125 57 182 185

51 Hämäläinen Elmeri 99 40 20 60 90

77 Ässämäki Tarmo 23 9 0 9 10

78 Sauvala Sebastian 22 0 0 0 0

87 Böhm Eeli 4 0 0 0 10

88 Hämäläinen Saku 77 64 20 84 65

91 Pulkkinen Veeti 52 11 5 16 10

95 Nevalainen Nico 156 122 35 157 245

Yhteensä: 1981 790 644 1434 2185

40

Päävalmentaja Rytkönen Topi

JoJo Lampinen Jarkko

Huoltaja Niiranen Juha

Huoltaja Svärd Jesse

Keski-Ikä:  24 vuotta 7 kuukautta

Pelaajat: 16

Maalivahdit: 2

Huom: Böhm, Ässämäki myös Botniassa

Koko Rosteri: 18
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KAMPPARIT
MIKKELI

BandyliigaToimituksen ennuste: 
Runkosarja Sijat 4-6

Miksi?
Kampparit ei ole suoran kärkitaiston
joukkue, mutta ei myöskään heikosti
laakereilla makaava – “haastaja
nuorella innolla”.
Tämä antaa joukkueelle realistisen
tavoitteen: kehittyä ja näyttää
potentiaalia, mutta ei vielä vaatia
huippuvuotta.
Jos Kampparit ei pysty pelaa
tasaisesti, saattaa sijoitus 7-9 olla
hyvinkin mahdollinen.

Identiteetti: Mikkelin Kampparit rakentaa
identiteettinsä kovan tempoisen pelin
varaan: joukkue pyrkii liikuttamaan palloa
nopeasti ja painostamaan vastustajaa
omalla rytmillään. Kamppareiden
pyrkimys on olla aktiivinen, vauhdikas ja
rytmittää peliä niin, että vastustajan on
vaikea asettua mukavasti mukaan.

Roolit: Nuori runko jatkaa kehittymistä ja
roolit hakevat muotoaan, mikä tekee
turnaukseen kuten Suomen Cup hyvän
suunnannäyttäjän.
Rasmus Kettunen tuo joukkueeseen
kaivattua kokemusta, näkemystä ja
röyhkeyttä hyökkäykseen — ja toimii
samalla esikuvana nuoremmille.

Vastustajat & valmistautuminen: Mikkelin
Kampparit lähestyy jokaista ottelua
samalla analyyttisellä ja valmistautuneella
kaavalla — kaikille vastustajille samat
korkeat vaatimukset ja pelisuunnitelma.
Kampparit ei tee poikkeuksia vaan
ylläpitää itsekuria ja toimintamalleja myös
kaikissa peleissä.

Tavoitteet ensimmäisiin peleihin:
Jokaisesta ottelusta Kampparit hakee
täyttä pistepottia — ei aseteta erillistä koko
kauden pistetavoitetta, vaan keskitytään
kunkin ottelun onnistumiseen. Samalla
joukkue panostaa oman pelinsä kehittä-
miseen: joka pelissä ymmärretään olevan
mahdollisuus parantaa ratkaisukykyä ja
toimintaa tiiviin identiteetin kautta.

“Pyritään lähtemään hyvän oman
liikkeen kautta hakemaan kovaa
tempoa omaan tekemiseen ja
haastamaan vastustajaa meidän
temmolla”

Joonas Janhusen ajatuksia:
Tulleet & Menneet:

Tikanoja Elias - Juniorit
Kettunen Rasmus - Akilles

Manninen OIli Valmentaja - Lopetti
Hämäläinen Joonatan - Akilles
Montonen Topi - Akilles

 Hokkanen Ville - Ei tietoa



Seuraavissa taulukoissa Kampparitpelaajat on järjestetty pisteiden mukaan,
kattaen TOP-10 pelaajat. 

BANDYLIIGAMAGAZINE www.bandyliiga.fi 43

KAMPPARIT
TOP PELAAJAT 2024-25

Sijoitus Maalit Pelaaja

1 22 Kettunen Rasmus

2 12 Liimatainen Karo

3 10 Huotelin Simo

4 9 Järvinen Jaakko

5 9 Kukkasniemi Leevi

6 8 Alho Joonatan

7 7 Kokko Oskari

8 7 Kumela Viljami

9 4 Noponen Severi

10 2 Lempinen Veeti

Sijoitus Syötöt Pelaaja

1 14 Huotelin Simo

2 7 Kettunen Rasmus

3 5 Kukkasniemi Leevi

4 5 Alho Joonatan

5 5 Liimatainen Karo

6 5 Mikkola Sami

7 4 Kumela Viljami

8 4 Tapio Paavo

9 2 Järvinen Jaakko

2 Kumela Kasperi

Sijoitus Pisteet Pelaaja

1 29 Kettunen Rasmus

2 24 Huotelin Simo

3 17 Liimatainen Karo

4 14 Kukkasniemi Leevi

5 13 Alho Joonatan

6 11 Järvinen Jaakko

11 Kumela Viljami

8 7 Kokko Oskari

9 5 Mikkola Sami

10 4 Noponen Severi

4 Tapio Paavo

Sijoitus Jäähyt Pelaaja

1 70 Noponen Severi

2 65 Järvinen Jaakko

3 45 Kukkasniemi Leevi

4 40 Kettunen Rasmus

40 Lempinen Veeti

40 Mikkola Sami

7 35 Alho Joonatan

8 30 Kokko Oskari

9 20 Liimatainen Karo

20 Tapio Paavo

20 Huotelin Simo

Maalit: Syötöt:

Pisteet: Jäähyt:
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Analyysi Kamppareista:
Arvio: Kamppareiden runkosarjasijoituksen ennakoidaan osuvan välille 4–6.
Pudotuspeleihin on mahdollisuus, jos puolustuspeli tiivistyy ja erikoistilanteet saadaan
riittävän varmoiksi. Valmennusduo Joonas Janhunen & Alpo Kaartinen luotsaa nuorta,
mutta jatkuvuutta säilyttänyttä ryhmää, johon Rasmus Kettunen tuo lisää
maalipotentiaalia.

Miksi sijoille 4–6?
Kampparit voidaan nostaa sijoille 4–6, koska viime kausi osoitti, että peruspelissä on
selvästi laatua, vaikka taso heilahtelikin. Runkoydin on hyvin koossa: maalivahdit Eetu
Sviili / Iivo ja Jere Korhonen, puolustuksessa mm. Sami Mikkola, hyökkäyksessä Karo
Liimatainen sekä Rasmus Kettunen tuovat uskottavan selkärangan. 
Valmennuskaksikon Kaartinen & Janhunen tuplavastuu luo mahdollisuuden entistä
selkeämpään roolitukseen, erityisesti puolustamisessa ja nopeissa lähdöissä.

Vahvuudet:
Kamppareiden vahvuutena on jatkuvuus ja oma junioriputki: iso osa kokoonpanosta on
omia kasvatteja, mikä pitää arjen laadun korkealla. Syöttöpeliä tukevat profiilit saattavat
kertoa toimivasta hyökkäyspelaamisesta. Lisäksi joukkueella on pelituntumaa
kärkijoukkueita vastaan, sillä viime kaudella nähtiin yksittäisiä kovia voittoja, kuten
Akilleksen kaataminen Mikkelissä.

Riskit:
Kamppareiden riski liittyy tehontuoton tasaisuuteen, sillä maalimäärät heittelivät viime
kaudella ja Kettusen rinnalle tarvitaan toisen aallon maalintekijöitä. Vieraspelaamisessa
ja johtoasemien hallinnassa on ollut ailahtelua, joten pisteiden “varastaminen”
kärkitaloilta voi lopulta ratkaista sijoituksen. Nuoren rungon volatiliteetti näkyy siinä, että
hyvätkin jaksot voivat katketa helposti, ellei puolustuksen tiiveys pysy koko ajan kasassa.

Mitä pitää onnistua tekemään?
Kamppareiden on saatava puolustus ja erikoistilanteet kuntoon selkeän, valmennuksen
luoman sapluunan kautta. Hyökkäyksessä tarvitaan näkyviin toinen maalintekoaallto:
Kettusen rinnalle vastuuta on noustava Liimataiselle, Pulkkiselle ja Tapio–Kumela -
akselille. Vieraspisteitä on pakko napata erityisesti keskikastin joukkueilta
(OLS/WP35/Botnia), sillä juuri näissä otteluissa rakentuu lopullinen runkosarjasijoitus.
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On hyvä esimerkki luotettava-
sta puolustajasta: hän on
pelannut runsaasti otteluita,
kantanut vastuuta ja ollut
joukkueen arvostettu jäsen.
Hänen vahvuuksiaan ovat
kokemus, fyysinen peli ja
puolustuspelaamisen
varmuus. Kehityksen kannalta
askel eteenpäin voisi olla
hyökkäyksellisen pelin
tukeminen, pisteiden
tuottaminen sekä modernin
puolustajan monipuolisem-
man roolin omaksuminen.

Kotikylän sankarit ja vieraskenttien
ryöstäjät

Sami Mikkola

Eetu Sviili

4

25

19

78

24
Jaakko Järvinen

Leevi Kukkasniemi

Simo Huotelin
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Nostoja Kamppareiden pelaajista ilman paremmuusjärjestystä

On lupaava nuori pelaaja:
nuoren ikänsä, jo karttuneen
pääsarjakokemuksen ja
seuran luottamuksen
ansiosta hänellä on hyvät
edellytykset kehittyä. 
Hänen vahvuutensa ovat
selkeät, mutta kuten nuoren
pelaajan kohdalla usein,
keskiössä on se kuinka hyvin
hän kehittää itsensä
fyysisesti, taktisesti ja
hyökkäyspuolen osallistumi-
sessa. 

on erittäin lupaava nuori
keskikenttäpelaaja. Hänen
vahvuuksiaan ovat nuori ikä
ja pääsarjakokemus,
keskikenttäroolin potentiaali
sekä todetut kyvyt nuorena
pelaajana. 
Haasteina ja kehityskohteina
ovat pisteiden tuoton
kasvattaminen, fyysisen ja
taktisen tason kehittäminen,
roolin kirkastaminen.

On kokenut ja vakiintunut
maalivahti: Hänen vahvuuk-
siaan ovat pitkä kokemus,
luotettavuus sekä rooli
joukkueessa sekä kentällä
että organisaation sisällä.
Kehityksen näkökulmasta
hänen pitää varmistaa, että
suorituskyky pysyy huipulla,
kehittää pelityyliään ja
näkyvyyttään sekä ylläpitää
fyysistä ja taktista valmiutta. 

On mielenkiintoinen hyökkääjä
suomalaisessa jääpallossa: nuori
ikä, jo pääsarjakokemus, monilaji-
tausta ja selkeä kehityspotentiaali.
Hänen vahvuutensa ovat selkeät –
liikkuvuus, hyökkääjärooli, kasvu-
mahdollisuudet. Kehityksen
kannalta tärkeää on pisteiden
tuoton kasvattaminen, roolin
selkeyttäminen ja fyysisen sekä
taktisen tason nostaminen. 



KAMPPARIT Rosteri -26
Numero Pelaaja Ottelut Maalit Syötöt Pisteet Jäähyt

4 Mikkola Sami 204 2 12 14 300

6 Kumela Kasperi 12 0 2 2 0

7 Liimatainen Karo 103 52 16 68 80

9 Pulkkinen Mikko 71 3 1 4 60

10 Lempinen Veeti 35 7 3 10 95

11 Kumela Viljami 37 10 4 14 30

13 Noponen Severi 131 6 14 20 240

15 Tapio Paavo 40 0 8 8 40

19 Järvinen Jaakko 55 14 3 17 195

24 Huotelin Simo 56 23 17 40 40

25 (MV) Sviili Eetu 233 0 4 4 60

28 Alho Joonatan 68 23 9 32 65

32 MV) Korhonen Iivo 40 0 2 2 10

34 (MV) Korhonen Jere 102 0 4 4 0

40 Tikanoja Elias 0 0 0 0 0

41 Kupiainen Jere 42 2 2 4 50

44 Tähtinen Touko 27 2 2 4 30

46 Immonen Jere 33 0 1 1 30

78 Kukkasniemi Leevi 37 17 5 22 65

79 Kokko Oskari 28 8 2 10 45

97 Kettunen Rasmus 163 175 47 222 185

Yhteensä: 1517 344 158 502 1620

Valmentaja Janhunen Joonas

Valmentaja Kaartinen Alpo

Valmentaja Sviili Tuula

JoJo Immonen Joonas

Huoltaja Hokkanen Aimo

Huoltaja Manner Martti

Huoltaja Sviili Arto

Huoltaja Tähtinen Heikki

Lääkäri Vanhanen Susanna

Keski-Ikä:  22 vuotta 5 kuukautta

Pelaajat: 18

Maalivahdit: 3

Huom: -

Koko Rosteri: 21
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NARUKERÄ
PORI

BandyliigaToimituksen ennuste: 
Runkosarjassa Sijat 4-6

Miksi?
Iso pelaajaliike ulos → lähtötaso laskee
hetkeksi, runkoa joudutaan paikkaamaan
usealla uudella nimellä yhtä aikaa. 
Uusia sisään, mutta kemia pitää
rakentaa, yhteispelin ja roolien
loksahtaminen vie yleensä aikaa. 
Viime kausi ankkuroi odotuksia
kärkisijoille, mutta epäselvää on vielä
paljon, ja oli jopa mietinnässä sijat 7-9.

Identiteetti: Narukerä on raikas ja rohkea
joukkue, jonka pelin ytimessä on vahva
puolustaminen. Samalla Narukerä tuo
kentälle myös uusia elementtejä –
esimerkiksi aktiivisemman hyökkäys-
pelaamisen ja rytminmuutokset –
yhdistäen perinteisen kurinalaisuuden
moderniin otteeseen.

Roolit: Narukerä tietoisesti antaa nuorelle
rungolle enemmän vastuuta ja uudistaa
rooleja laajasti osana pidempää
kehitysprojektia. Yksilöiden “tähtirooleja” ei
korosteta, vaan useiden pelaajien roolit
muuttuvat samanaikaisesti, jotta jouk-
kueen kokonaisuus kasvaa ja sopeutuu
identiteettiin.

Vastustajat & valmistautuminen: Naru-
kerä valmistautuu joka otteluun keskit-
tymällä ensisijaisesti omaan projektiinsa ja
kehitykseensä – joukkue haluaa kehittyä
itsensä kautta, ei vastustajan ehdoilla.
 Vaikka tiedot vastustajista ovat rajalliset,
Narukerä noudattaa samaa valmistautu-
misen kaavaa joka ottelussa: pohjana
selkeä prosessi, eikä liiallista latausta
vastustajiin.

Tavoitteet ensimmäisiin peleihin: 
Narukerä painottaa ensimmäisissä
peleissään oman pelin kehitystä tuloksen
sijaan — oikeiden asioiden tekeminen
kentällä on etusijalla.

Voitto on tervetullut, mutta se on vain
välituote sille, että pelin eri osa-alueet
kehittyvät ja joukkue etenee kohti
pitkäjänteisiä tavoitteita.“Kyllä useankin pelaajan rooli

tulee muuttumaan vanhasta”

Tuomas Erkkilän ajatuksia:

Tulleet & Menneet:

Erkkilä Tuomas - Valmentaja
Liljeroos Miika - MV Valmentaja
Koivula Niko-Valtteri Valmentaja
Eklund Urho - Ruotsi
Eklund Leo - Ruotsi
Rantanen Severi - Ruotsi
Vuopio Joni - Akilles
Mårtensson Alex - Ruotsi
Sjöholm Valtteri - Välivuodet

Vihtilä Aleksi Valmentaja - Lopetti
Koivula Niko-Valtteri, Valmentajaksi
Särkkä Ville - Botnia
Torvinen Vertti - WP 35
Paukkonen Kristian - WP 35
Rantanen Santeri - Ruotsi
Perdén Kasper - Lopetti
Elonen Ville - Lopetti
Niemi Timo - Lopetti



Seuraavissa taulukoissa Narukeränpelaajat on järjestetty pisteiden mukaan,
kattaen TOP-10 pelaajat. 
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NARUKERÄ
TOP PELAAJAT 2024-25

Sijoitus Maalit Pelaaja

1 17 Aaltonen Ville

2 12 Paavola Eero

3 11 Arponen Rasmus

4 6 Aaltonen Jesse

5 5 Kujansuu Veeti

6 4 Vuopio Joni

7 2 Sirén Lauri

8 1 Raukko Ville

Sijoitus Syötöt Pelaaja

1 23 Paavola Eero

2 6 Aaltonen Ville

6 Kujansuu Veeti

4 5 Vuopio Joni

5 Sirén Lauri

6 2 Raukko Ville

2 Aaltonen Jesse

Sijoitus Pisteet Pelaaja

1 35 Paavola Eero

2 23 Aaltonen Ville

3 11 Arponen Rasmus

11 Kujansuu Veeti

5 9 Vuopio Joni

6 8 Aaltonen Jesse

7 7 Sirén Lauri

8 3 Raukko Ville

Sijoitus Jäähyt Pelaaja

1 70 Sirén Lauri

2 50 Aaltonen Ville

3 30 Vuopio Joni

30 Paavola Eero

5 20 Arponen Rasmus

6 15 Korhonen Vili

7 10 Arponen Eelis

10 Kujansuu Veeti

10 Aaltonen Jesse

Maalit: Syötöt:

Pisteet: Jäähyt:

Nykyisistä pelaajista muut eivät tehneet maaleja

Nykyisistä pelaajista muut eivät syöttäneet maaleja

Nykyisistä pelaajista muut eivät saavuttaneet pisteitä

Nykyisistä pelaajista muut eivät saaneet jäähyjä
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Analyysi Narukerästä
Arvio: Narukerän runkosarjasijoituksen arvioidaan osuvan välille 4–6. Pudotuspelipaikka
on lähes varma, jos puolustuspelaaminen tiivistyy ja ylivoima löytää riittävän
tehokkuuden. Porille tyypillinen suoraviivainen ja fyysinen peli tuottaa pisteitä erityisesti
kotona, mutta vieraissa kaivataan vielä lisää tasaisuutta.

Miksi sijoille 4–6? 
Narukerä arvioidaan sijoille 4–6, koska viime kaudella joukkue pelasi keskikastin vauhtia ja
otti yksittäisiä kovia päänahkoja – kapasiteetti riittää haastamaan ylempää keskikastia,
vaikka otteet heilahtelivat. Runkoydin on hyvin kasassa: kokeneita runkopelaajia
täydentävät muutamat hankinnat Ruotsista sekä esimerkiksi Porvoosta tullut Joni Vuopio.
Lisäksi selkeä identiteetti – nopea pystylähtö ja suoraviivainen maalineduspelaaminen –
sopii erinomaisesti Bandyliigan rytmiin ja tyypillisiin talvikeleihin.

Vahvuudet: Narukerän vahvuuksia ovat kotivire ja kova kamppailuvoima: luistelu- ja
kaksinkamppailuvalmius ovat vahvoja ja paineistaminen toimii erityisesti kotijäällä.
Joukkueella on vaarallinen erikoistilanneuhka, sillä kulmat ovat usein hyvin laadukkaita.
Maalivahtipelaaminen on yleensä tasaisen perusvarmaa ja pitää Narukerän mukana
peleissä myös heikompien jaksojen aikana.

Riskit: Narukerän iso riski liittyy rikkeisiin ja jäähyihin: fyysinen identiteetti kääntyy ajoittain
kurittomuudeksi, mikä kuormittaa alivoimaa liikaa. Pitkäsuuntaiseen peliin nojaavat
siirtymät puolustuksesta hyökkäykseen altistavat selustaan, jos keskustan tiiveys pettää.
Vieraspelaaminen on ailahtelevaa, ja pisteet karkaavat helposti, jos ottelun avaus on
nihkeä.

Mitä pitää onnistua tekemään? 
Narukerän on onnistuttava pitämään kurinsa, sillä jäähyt on saatava minimiin, jotta
fyysinen identiteetti ei käänny itseä vastaan. Erityisen tärkeitä ovat vieraspelit keskikastin
Botnia/OLS/WP35-tyyppisiä vastustajia vastaan. Näissä otteluissa minimitason on
pysyttävä korkealla, koska juuri ne ratkaisevat sijoituksen haarukassa 4–6.
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On erittäin lupaava ja jo
osoittanut suorituskykyä.
Hänen pistetilinsä,
hyökkäyspään
vaikutuksensa ja johtajuus
tekevät hänestä tärkeän
pelaajan. Kehityksen
kannalta keskeistä on
maalintekokyvyn maksi-
mointi, fyysisen ja taktisen
tason ylläpito, jatkuvuus
koko kauden ajalta sekä
mahdollinen kansainvälinen
siirtymä.

Kotikylän sankarit ja vieraskenttien
ryöstäjät

Eero Paavola

Valtteri Sjöholm

6

75

22

88

63
Ville Aaltonen

Vili Korhonen

Joni Vuopio
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Nostoja Narukerän pelaajista ilman paremmuusjärjestystä

On yksi suomalaisen
jääpallon konkareista:
kokenut, monipuolinen
keskikenttäpelaaja, jolla on
vahva merkitys sekä
joukkueelleen että sarjalle.
Hänen vahvuutensa ovat
selkeästi kokemuksessa,
pisteiden tuottamisessa ja
johtajuudessa. 
Jos on pakko keksiä Haaste
niin voisiko se olla roolin
mukautuminen muuttuvaan
pelimaailmaan. 

On erinomainen esimerkki
monipuolisesta puolustavasta
pelaajasta: hänellä on vahva
pistetuotto suhteessa
rooliinsa, kokemus liigasta ja
fyysinen kapasiteetti. 
Hänen vahvuuksiaan ovat
puolustuspelaaminen, nopeus,
monipuolisuus. 
Kehityksen kannalta tärkeää
on hyökkäyspuolen entistä
aktiivisempi hyödyntäminen,
huippukunnon ylläpito sekä
hermojen kurissapito. 

On erittäin mielenkiintoinen
maalivahtilupaus. Nuori ikä,
pääsarjakokemus sekä
kansainvälinen tausta ovat
vahvoja lähtökohtia. Hänen
vahvuuksiaan ovat erityisesti
potentiaali, kokemus ja
luottamus seuraan.
Haasteina ovat kokemuksen
kasvattaminen huippu-
peleissä, jatkuvuuden
rakentaminen ja fyysisen
sekä henkisen tason ylläpito. 

On nuorena puolustajana jo vakiintu-
nut pelaaja. Hänellä on hyvä määrä
pääsarjakokemusta, hän on osoittanut
kehittymishalua ja hän kuuluu joukku-
eensa tärkeisiin vaihtoehtoihin taka-
linjassa. 
Hänen vahvuuksiaan ovat nuoruus,
jatkuvuus ja kehityspotentiaali.
Kehityksen kannalta keskeisiä asioita
ovat pisteiden tuoton kasvattaminen,
puolustuksellisen varmuuden lisäämi-
nen, fyysinen & taktinen kehitys sekä
roolin laajentaminen joukkueessa.



NARUKERÄ Rosteri -26
Numero Pelaaja Ottelut Maalit Syötöt Pisteet Jäähyt

6 Paavola Eero 170 63 142 205 140

7 Eklund Leo 0 0 0 0 0

16 Sirén Lauri 126 6 9 15 200

17 Eklund Urho 11 0 0 0 0

21 Kujansuu Veeti 81 9 9 18 65

22 Aaltonen Ville 276 123 97 220 100

24 Raukko Ville 132 13 7 20 50

27 Aaltonen Jesse 35 9 3 12 10

30 (MV) Rantanen Severi 25 0 0 0 0

36 Mårtensson Alex 0 0 0 0 0

40 Arponen Rasmus 50 29 2 31 65

44 Arponen Eelis 46 1 0 1 20

55 Erkkilä Olavi 13 0 0 0 10

63 Vuopio Joni 232 80 80 160 405

66 Raukko Iiro 23 7 1 8 15

75 (MV) Sjöholm Valtteri 61 0 0 0 0

88 Korhonen Vili 164 18 9 27 245

Yhteensä: 1445 358 359 717 1325

52

Päävalmentaja Erkkilä Tuomas

Valmentaja Koivula Niko-Valtteri

Valmentaja Liljeroos Miika

JoJo Lope Jori

Huoltaja Dahlberg Ari

Huoltaja Koivisto Lauri

Huoltaja Sjöholm Mikko

Fysioterapia Joukamaa Petteri

Keski-Ikä:  23 vuotta 4 kuukautta

Pelaajat: 15

Maalivahdit: 2

huom: -

Koko Rosteri: 17
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OLS
OULU

BandyliigaToimituksen ennuste: 
Runkosarjassa Sijat 7-9

Miksi?
Lähtötaso viime kaudelta on heikko,
tuosta kuopasta nouseminen suoraan
kärkeen vaatisi ison harppauksen.
Rosteria on paikattu vahvistuksin
Jatkuvuus & johtajuus kohentuvat, tämä
tukee arkea ja pukukoppia, mutta
pelillinen hyöty realisoituu vasta kauden
edetessä.
Muutama kova menetys, vaikka nyt
suunta on parempi, kokonaisuus
näyttää vielä “rakennusvaiheelta”
Kilpailu Bandyliigassa kiristyy: usealla
seuralla on valmiimpi runko ja parempi
lähtöasema pisteiksi...

Identiteetti: Oulun Luistinseura Aktiivinen ja
nopea tempo, oma pelitapa peliä halliten
ja sitä kehittäen läpi kauden.
Kurinalaisuus yhdistettynä tilan hyödyntä-
miseen – joukkue pyrkii dominoimaan
vauhdilla, mutta kantaa vastuunsa pelin
kulusta ja ryhmäorganisaatiosta.

Roolit: pelipaikkamuutokset tuovat selkeitä
uusia vastuita — erityisesti Eemi Dolk, Akseli
Niskala, Aku Sarkkinen ja Tatu Ruotsalainen
ovat rooliltaan merkittävässä muutok-
sessa viime kauteen verrattuna.
Samalla suurta vastuuta kantavat
kokeneemmat pelaajat kuten Niklas
Valtanen, Ilari Moisala, Samppa Äikäs ja
Juho Airaksinen, jotka toimivat johtavina
tekijöinä joukkueen uuden pelin
jalkauttamisessa.

Vastustajat & valmistautuminen: 
OLS valmistelee jokaista ottelua
huolellisesti, keskittyen omaan pelitapaan
ja systemaattiseen toteutukseen. Vastus-
tajasta riippumatta sama peruskaava
säilyy: oman pelin prosessit ja valmiudet
etusijalla ennen vastustajaan kohdistuvaa
erikoisvalmistautumista.

Tavoitteet ensimmäisiin peleihin: 
Oulun Luistinseura tähtää täyteen
pistepottiin ensimmäisistä peleistä lähtien
joukkue lähtee aina voittamaan. Mikäli tulos
ei ole toivottu, otetaan tappio tai jokin
epäonnistuminen pelissä analyysin alle ja
kohdennetaan korjaavat toimet havait-
tuihin kehityskohteisiin.

“Lähdemme toteuttamaan sitä
pelitapaa, jota olemme harjoi-
telleet, ja pyrimme hallitsemaan
peliä omalla tekemisellämme”

Matti Parkkisen ajatuksia:

Tulleet & Menneet:

Valtanen Niklas - Ruotsi
Äikäs Sampsa - Ruotsi
Tiusanen Aatu - Akilles
Immonen Kalevi - Valmentaja
Pihlajamaa Topi - Botnia
Jokikokko Miika - Välivuodet
Airaksinen Juho - Välivuodet

Pesonen Antti - Lopetti
Immonen Matti - Lopetti

Salmi Sampsa - Ei tietoa
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OLS

Sijoitus Maalit Pelaaja

1 9 Moisala Ilari

2 5 Tiusanen Aatu

3 4 Ukkonen Marcus

4 3 Niskala Akseli

3 Hartikainen Saku

3 Ruotsalainen Tatu

7 2 Sarkkinen Aku

8 1 Tiikkainen Tomi

1 Dolk Eemi

1 Alafrantti Elias

Sijoitus Syötöt Pelaaja

1 9 Dolk Eemi

2 3 Hartikainen Saku

3 Moisala Ilari

3 Sarkkinen Aku

5 2 Tiusanen Aatu

2 Jaatinen Eetu

2 Ruotsalainen Tatu

8 1 Alafrantti Elias

1 Pasma Väinö

1 Ukkonen Marcus

Sijoitus Pisteet Pelaaja

1 12 Moisala Ilari

2 10 Dolk Eemi

3 7 Tiusanen Aatu

4 6 Hartikainen Saku

5 5 Ukkonen Marcus

5 Ruotsalainen Tatu

5 Sarkkinen Aku

8 3 Moisala Ilari

3 Niskala Akseli

10 2 Jaatinen Eetu

2 Alafrantti Elias

Sijoitus Jäähyt Pelaaja

1 90 Jaatinen Eetu

2 80 Niskala Akseli

3 70 Moisala Ilari

4 65 Sarkkinen Aku

5 60 Sakko Samuli

6 40 Hartikainen Saku

7 30 Tiusanen Aatu

30 Pitsinki Veeti

30 Ruotsalainen Tatu

10 20 Ukkonen Marcus

20 Dolk Eemi

Seuraavissa taulukoissa OLSpelaajat on järjestetty pisteiden mukaan, kattaen
TOP-10 pelaajat. 
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TOP PELAAJAT 2024-25

Maalit: Syötöt:

Pisteet: Jäähyt:
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Analyysi OLS:sta
Arvio: OLS:n runkosarjasijoituksen arvioidaan osuvan välille 7–9. Pudotuspelipaikka on
täysin mahdollinen, jos puolustuspelaaminen tiivistyy ja alivoima kestää läpi kauden.
Kotipeleistä on otettava “varmat” pisteet, jotta OLS pysyy mukana taistelussa ylemmistä
sijoista.

Miksi sijoille 7–9?
OLS arvioidaan sijoille 7–9, koska viime kausien profiili on ollut keskikastin alalaidassa:
yksittäisiä kovia iltoja on nähty, mutta erityisesti vieraspelaamisen taso on heilahdellut.
Jatkuvuus rungossa ja oma junioriputki tuottavat vastuunkantajia, mikä pitää arjen
laadun kohtuullisena, vaikka materiaali onkin kärkijoukkueisiin verrattuna kapea.
Pelillinen identiteetti – luisteluvoimainen, nopeisiin lähtöihin nojaava peli – sopii OLS:lle ja
antaa mahdollisuuden horjuttaa parempiakin ryhmiä.

Vahvuudet: OLS:n selkeä vahvuus on kotietu: tuttu alusta ja olosuhteet auttavat
lähtemään liikkeelle terävästi ja paineistamaan korkealta. Nuori, hyvin luisteleva runko
jaksaa tehdä paljon töitä, karvata aggressiivisesti ja iskeä vaarallisesti vastustajan
selustaan. Maalivahtipelaaminen on perusvarmaa, mikä mahdollistaa pisteiden
raapimisen silloinkin, kun joukkuepelaaminen ei ole aivan parhaalla tasolla.

Riskit: OLS:n riskeistä keskeisin on kurinalaisuus: kovaa paineistettaessa jäähyt
kasaantuvat, alivoima väsyy ja pelin rytmi rikkoutuu. Pitkät vierasmatkat tekevät
ottelurytmin löytämisestä vaikeaa, ja pisteitä valuu ohi “kuivina” iltoina. Lisäksi
pelinopeuden hallinta on kriittistä, sillä päästä päähän -ryntäily kostautuu usein
omassa päässä.

Mitä pitää onnistua tekemään?
OLS:n on saatava puolustus ja keskustan tiiveys kuntoon, jotta vastustajien
laadukkaimmat maalipaikat pysyvät minimissä. Hyökkäykseen tarvitaan toinen
maalintekoaallto, jotta tehot eivät nojaudu liikaa muutamaan ratkaisijaan. Pallottoman
työnjaon on oltava selkeä – jokaisen on tiedettävä roolinsa karvauksessa,
peittopelaamisessa ja keskustan suojaamisessa.
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On mielenkiintoinen pelaaja:
keskikenttäpelaaja, jolla on
näyttöjä pisteiden teosta,
paluu pääsarjatasolle ja
motivaatiota kehittyä. Hänen
vahvuutensa liittyvät
pelintekoon, pisteisiin ja
kokemus- sekä
motivaatiolähtöiseen
paluuseen. Kehityksen
kannalta keskeisiä ovat
fyysisen ja taktisen
suorituskyvyn ylläpito sekä
selkeä roolin kirkastus
joukkueessa.

Kotikylän sankarit ja vieraskenttien
ryöstäjät

Eemi Dolk

Aatu Tiusanen

9

45

17

84

3
Niklas Valtanen

Marcus Ukkonen

Jere Penttilä
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Nostoja OLS:n pelaajista ilman paremmuusjärjestystä

On lupaava hyökkääjä: Hyvä
määrä kokemusta, selkeitä
näyttöjä pisteiden tuottaja-
na ja ambitiota kehittyä.
Hänen vahvuuksiaan ovat
hyökkäyspelaaminen, ja
jatkuvuus nuoresta iästä
huolimatta. Kehityksen
kannalta keskeisiä asioita:
pistemäärän nostaminen,
kurinalaisuuden paranta-
minen, hyökkäyspään roolin
laajentaminen sekä
valmistautuminen
ulkomaiseen siirtoon.

On vahva ja luotettava
maalivahti: kokemus, rauhal-
lisuus ja seurauskollisuus
erottuvat hänen profiilistaan.
Hän täyttää tärkeän roolin
joukkueessaan ja on valmis
kantamaan vastuuta.
Kehityksen kannalta tärkeää
on varmistaa, että hän
nousee suorituskyvyssä vielä
seuraavalle tasolle, sekä
fyysisesti että henkisesti.

On erittäin lupaava pelaaja: jo
nuorena hän on saavuttanut
merkittävää kokemusta ja
osoittanut potentiaalia. Hänen
vahvuutensa, liikkuvuus, priori-
teetti pelissä ja monipuolisuus
tekevät hänestä kiinnostavan
pelaajan seurata. 
Kehityksen kannalta keskeistä
on nostaa suorituskykyä,
varmistaa, että hän nostaa
rooliaan seuraavina kausina. 

On kiinnostava nuori kenttäpelaaja:
hänellä on selkeä potentiaali, hyvä
määrä kokemusta nuorella iällä,
seura- ja maajoukkuetasolta
saavutuksia sekä selkeä tilaisuus
kehittyä edelleen. Hänen vahvuuten-
sa liittyvät tavoitteellisuuteen,
seurassa saatuun luottamukseen ja
aiempaan kokemukseen. 
Kehityksen kannalta tärkeää on
kehittää omaa rooliaan.



OLS Rosteri -26
Numero Pelaaja Ottelut Maalit Syötöt Pisteet Jäähyt

3 Airaksinen Juho 204 23 16 39 325

5 Tiikkainen Tomi 12 1 0 1 10

6 Sarkkinen Aku 79 4 5 9 115

9 Dolk Eemi 284 71 155 226 110

12 (MV) Jokikokko Miika 42 0 0 0 0

16 Jaatinen Eetu 91 1 5 6 350

17 Valtanen Niklas 134 61 20 81 90

19 Sakko Samuli 81 4 3 7 180

21 Niskala Aleksi 106 10 3 13 220

23 Alafrantti Elias 30 1 1 2 10

24 (MV) Penttilä Jere 125 0 1 1 10

25 Pitsinki Veeti 89 13 3 16 150

27 Äikäs Samppa 89 43 22 65 80

30 Pasma Väinö 85 6 6 12 90

45 Tiusanen Aatu 101 13 9 22 140

46 Moisala Ilari 232 67 50 117 205

59 (MV) Pihlajamaa Topi-Taneli 71 0 0 0 10

84 Ukkonen Marcus 53 9 1 10 30

85 Hartikainen Saku 188 41 32 73 270

88 Ruotsalainen Tatu 93 8 6 14 170

Yhteensä: 2189 376 338 714 2565

58

Päävalmentaja Parkkinen Matti

JoJo Pieniniemi Niko

JoJo Väistö Juha

Huoltaja Parkkinen Jouko

Huoltaja Pihlajamaa Ari

Huoltaja Ruotsalainen Jyrki

Keski-Ikä:  26 vuotta 3 kuukautta

Pelaajat: 17

Maalivahdit: 3

Huom: -

Koko Rosteri: 20
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VEITERÄ
LAPPEENRANTA

BandyliigaToimituksen ennuste: 
Runkosarjan Sijat 1-3

Miksi?
Lähtötaso on kova: Veiterä oli viime
kaudella runkosarjan ja kevään
mittakaavassa aivan kärjessä.
Runkopelaajat pysyvät – jatkuvuus on
mestaruushaastajalle elintärkeää.
Hyökkäykseen tulee laatua ja
kokemusta – juuri sellaista, joka
kääntää tasaisia pelejä. 
Maalivahtiosasto on todella vahva: Topi
Peuhkuri – Joonas Kankkunen.
Valmennus kunnossa: seuralla on
voittamisen kulttuuria.

Identiteetti: Veiterä haluaa määrittää
pelin tempon alusta asti ja lähteä
vaikuttamaan ottelun kulkuun
omaehtoisesti. Joukkue luottaa vah-vaan
pallolliseen osaamiseen ja käyttää sitä
työkalunaan hallitakseen pelin rytmiä
sekä kehittääkseen jatkuvasti omaa
pelitapaansa.

Roolit: ei ole tiedossa yhtä merkittävää
yksittäistä roolimuutosta, vaan kaikilla
pelaajilla on mahdollisuus nousta
isompaan rooliin näyttöjen perusteella.
 Keskikentältä poistuvan Tomi Hauskan
jättämä aukko tulee täyttää, mikä
tarkoittaa selkeää vastuunkyvyn kasvua
useille pelaajille.

Vastustajat & valmistautuminen: 
Veiterä valmistautuu joka otteluun
saman huolellisen kaavan mukaan —
vastustajasta riippumatta.
 Valmistautuminen painottuu oman
pelitavan tarkkaan toteuttamiseen ja
edellispelien oppeihin, eikä erillistä
erikoisvalmistautumista kohdennetuille
“vastustajille” tehdä.

Tavoitteet ensimmäisiin peleihin: 
Ensimmäisiin peleihin ilman erillistä
pistetavoitetta — luotto on siinä, että
pitkässä juoksussa tekeminen oikeilla
asioilla näkyy sekä pelin laadussa että
sarjatilanteessa.
Voitto on tavoite, mutta ensisijaista on se,
että joukkue kehittyy pelillisesti, rakentaa
identiteettiään hallitusti ja pääsee
kunnolla käyntiin pelitavan
toteuttamisessa.

“Jokaisella yksilöllä on
mahdollisuus ottaa iso rooli
joukkueesta, jos peliesitykset
antavat siihen aihetta”

Joonas Ylä-Outisen
ajatuksia:

Tulleet & Menneet:

Puhakainen Niilo - Ruotsi
Peuhkuri Topi - Ruotsi
Kankkunen Joona - Ruotsi
Liimatainen Tero - Ruotsi
Hietamies Ville-Veikko - Juniorit

Hauska Tomi - HIFK

Herranen Saku - Ei tietoa
Hauska Valtteri - Ei tietoa
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VEITERÄ

Sijoitus Maalit Pelaaja

1 22 Hauska Janne

2 19 Seppänen Aleksi

3 11 Hyvärinen Veeti

4 10 Peuhkuri Joonas

5 9 Valtanen Matias

6 8 Liukkonen Esko

7 7 Verhelä Ere

8 6 Simpura Paavo

9 5 Laibert Christian

10 4 Reponen Joel

Sijoitus Syötöt Pelaaja

1 11 Seppänen Aleksi

2 7 Verhelä Ere

3 5 Hauska Janne

5 Hyvärinen Veeti

5 Peuhkuri Joonas

6 4 Laibert Christian

7 2 Huuhtanen Paavo

8 2 Liukkonen Esko

9 1 Valtanen Matias

1 Simpura Paavo

Sijoitus Pisteet Pelaaja

1 30 Seppänen Aleksi

2 27 Hauska Janne

3 16 Hyvärinen Veeti

4 15 Peuhkuri Joonas

5 14 Verhelä Ere

6 10 Valtanen Matias

10 Liukkonen Esko

8 9 Laibert Christian

9 7 Simpura Paavo

10 4 Reponen Joel

Sijoitus Jäähyt Pelaaja

1 100 Laibert Christian

2 90 Kärmeniemi Juuso

3 50 Huuhtanen Paavo

4 40 Verhelä Ere

5 30 Peuhkuri Eetu

6 25 Peuhkuri Joonas

7 20 Liukkonen Esko

20 Hyvärinen Veeti

20 Metelinen Eemeli

20 Seppänen Aleksi

Seuraavissa taulukoissa Veiteräpelaajat on järjestetty pisteiden mukaan,
kattaen TOP-10 pelaajat. 
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TOP PELAAJAT 2024-25

Maalit: Syötöt:

Pisteet: Jäähyt:
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Analyysi Veiterästä
Arvio: Veiterän runkosarjasijoituksen arvioidaan osuvan välille 1–3. Pudotuspeleissä
joukkue on vahvasti mukana mitalitaistossa, mikäli puolustuspään keskusta pysyy
riittävän tiiviinä. Pelillinen identiteetti on selkeä: pallonhallinta, rytminvaihdot ja laadukas
erikoistilannepelaaminen.

Miksi sijoille 1–3?
Viime kausina Veiterä on ollut jatkuvasti kärjen tuntumassa, ja taso riittää haastamaan
sarjan huiput. Runkoydin on hyvin koossa: kokeneet runkopelaajat, omat kasvatit ja
paluumuuttajat muodostavat toimivan yhdistelmän. Tämä tuo arkeen jatkuvuutta ja
selkeyttää rooleja läpi joukkueen.

Vahvuudet: Veiterän vahvuuksia ovat pallonhallinta ja rytminhallinta: joukkue pystyy
pitkiin hyökkäysalueen painejaksoihin ja löytää kontrolloidut sisäänajot. Erikoistilanteet
ovat edelleen vaarallisia, vaikka kulmapelistä tuttu Tomi Hauska siirtyikin HIFK:hon, ja
kokemus–nuoruus -yhdistelmä tuo sekä pelinopeuden lukutaitoa että
karvausintensiteettiä. Maalivahtipelaaminen on Bandyliigan huipputasoa ja pitää Veiterän
kiinni peleissä lähes poikkeuksetta.

Riskit: Veiterän keskeinen riski liittyy keskustan puolustamisen tiiviyteen: erityisesti pitkissä
vierasjaksoissa keskusta venyy liikaa ja altistaa vastaiskuille omiin. Kun oma pallonhallinta
katkeaa huonossa paikassa, vastustaja pääsee iskemään nopeasti selustaan. Lisäksi
aktiivinen mailapelaaminen kääntyy ajoittain rikkeiksi, mikä näkyy jäähyherkkyytenä ja
kuormittaa alivoimaa.

Mitä pitää onnistua tekemään? Veiterän on onnistuttava pitämään puolustus ja
keskustan tiiveys kunnossa, jotta pitkätkin painejaksot eivät käänny vastustajan
vastaiskuiksi. Hyökkäyspäässä tarvitaan toistettavat, selkeät sisäänajomallit ja toinen
maalintekoaalto, jotta ratkaisuvastuu ei kasaannu liikaa yksittäisille pelaajille. Pallottoman
pelin työnjaon on oltava kirkas – jokaisen on tiedettävä roolinsa prässissä,
peittopelaamisessa ja keskialueen sulkemisessa.
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On yksi suomalaisen bandyn
maalivahtien kirkkaimmista
nimistä: kokenut, näyttöjä
täynnä, ja kykenevä
nousemaan ratkaisuhetkillä.
Hänen vahvuutensa ovat
selkeästi tekninen varmuus,
tilannekestävyys ja kokemus.
Haasteina ovat jatkuvuuden
varmistaminen, fyysisen ja
henkisen suorituskyvyn
ylläpito sekä kilpailun
koventuminen myös
kansainvälisesti.

Kotikylän sankarit ja vieraskenttien
ryöstäjät

Topi Peuhkuri

Tero Liimatainen

2

62

11

77

55
Joonas Peuhkuri

Aleksi Seppänen

Janne Hauska
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Nostoja Veiterän pelaajista ilman paremmuusjärjestystä

On erittäin kokenut ja
arvostettu pelaaja: vahva
keskikenttäpelaaja, jolla on
sekä kotimaassa että
ulkomailla kertynyt kokemus.
Hänen vahvuuksiaan ovat
pelinrakentaminen,
johtajuus ja kyky toimia
vaativissa tilanteissa.
Kehityksen kannalta tärkeitä
ovat fyysisen kunnon
ylläpito, roolin
selkeyttäminen ja
ratkaisujen maksimointi 

On erinomainen esimerkki
huippuluokan suomalaisesta
jääpalloilijasta — monipuo-
linen, pitkä ura, selkeä
pistetuottaja ja johtava
pelaaja. Hänen vahvuutensa
liittyvät kokemukseen,
tehokkuuteen ja rooliin
joukkueessa. Kehityksen
kannalta tärkeää on varmis-
taa, että fyysiset ja ominai-
suudet säilyvät niin hyvin kuin
mahdollista, että rooli
joukkueessa vielä kehittyy. 

On erittäin vahva hyökkääjä: hyvä
pistetuotto, selkeä asema
hyökkäyksessä, kokemus ja
arvostus joukkueessa. 
Hänen vahvuutensa ovat selkeitä:
hyökkäys, pisteet, kokemus. 
Kehityksen kannalta tärkeää roolin
monipuolistaminen ja joukkuepe-
lin tukeminen entistä laajemmin,
etenkin kun ura etenee.

On selkeästi yksi sarjan
hyökkääjistä, joiden peliin
kuuluu pisteiden keräämi-
nen, hyökkäyksen rakenta-
minen ja kokenut ote. 
Hänen vahvuuksiaan ovat
pistekeskiarvo, monipuolisuus
ja kokemus suurista tilanteis-
ta. Kehityksen kannalta
keskeistä on roolin
kirkastaminen Veiterässä.



VEITERÄ Rosteri -26
Numero Pelaaja Ottelut Maalit Syötöt Pisteet Jäähyt

2 (MV) Peuhkuri Topi 214 0 16 16 115

8 Reponen Joel 129 28 9 37 85

11 Peuhkuri Joonas 323 171 94 265 295

12 Varis Vili 24 0 0 0 50

16 Huuhtanen Paavo 108 15 8 23 140

17 Loikkanen Niklas 0 0 0 0 0

18 Streng Aatu 0 0 0 0 0

19 Laibert Christian 275 39 35 74 690

21 (MV) Heimala Aaro 26 0 0 0 0

22 (MV) Kankkunen Joonas 142 0 5 5 30

23 Liukkonen Esko 190 47 56 103 170

24 Valtanen Matias 147 36 9 45 120

25 Hyvärinen Veeti 60 15 7 22 70

33 Metelinen Eemeli 63 1 1 2 90

44 Puhakainen Niilo 3 1 0 1 0

53 Kärmeniemi Juuso 250 5 12 17 570

55 Hauska Janne 551 610 274 884 405

57 Simpura Paavo 32 9 2 11 20

61 Hietamies Ville-Veikko 0 0 0 0 0

62 Liimatainen Tero 164 151 101 252 125

74 Peuhkuri Eetu 227 110 204 314 90

77 Seppänen Aleksi 257 186 132 318 265

91 Verhelä Ere 255 92 76 168 330

Yhteensä: 3440 1516 1041 2557 3660

64

Päävalmentaja Ylä-Outinen Joonas

Valmentaja Nikkinen Eetu

MV Valmentaja Taalikka Toni

Huoltaja Leskinen Mikke

Huoltaja Simpura Mika

Huoltaja Tirkkonen Timo

Huoltaja Vihtonen Antti

Keski-Ikä:  26 vuotta 5 kuukautta

Pelaajat: 20

Maalivahdit: 3

Huom: Heimala pelaa myös Botniassa

Koko Rosteri: 23
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WP 35
VARKAUS

BandyliigaToimituksen ennuste: 
Runkosarjassa Sijat 7-9

Miksi?
Divarista takaisin Liigaan → tason
nosto on iso.
Runkoydin pitkälti kasassa, jatkuvuus
auttaa, mutta yksinään ei vielä nosta
sijoitusta korkeammalle.
“Uudella innolla” myös organisaa-
tiossa. Uusi päävalmentaja ja seuran
uudistukset tuovat energiaa.
Omia junioreita rosteriin ja
täydennyksinä kokeneita pelaajia –
hyvä yhdistelmä.
Realistinen tavoite ensimmäiseen
paluu kauteen: Pelitavan
vakiinnuttaminen.
Historialla on selkänojaa – mutta
nykyhetki ratkaisee...

Identiteetti: WP 35 keskittyy vahvasti
puolustukseen ja aktiiviseen karvauspeliin.
Tavoitteena on kehittää uudenlainen
karvaustyyli sen sijaan, että joukkue antaisi
vastustajalle liikaa tilaa. Sen sijaan, että
“valuttaisiin” vastustajan peliin kuten
aiempina kausina, WP 35 pyrkii
määrätietoisesti muotoon, jossa karvaus
suojaa tiloja ja pakottaa vastustajan
virheisiin.

Roolit: WP 35 tarjoaa kaikille pelaajille
mahdollisuuden ottaa merkittävä rooli ja
näyttää kykynsä ilman, että tehdään suuria
roolimuutoksia yksittäisille pelaajille.
Samalla joukkue panostaa nuorten
pelaajien sisäänajoon osaksi pitkän
tähtäimen kehitystä, jotta tulevaisuudessa
on vahva ja laaja pelillinen perusta.

Vastustajat & valmistautuminen:
WP 35:n valmistautuminen otteluihin on
vakio ja johdonmukainen: jokaiseen peliin
lähdetään tavoittelemaan voittoa riippu-
matta siitä, kuka vastustaja on.
Valmistautumismalli ei muutu vastustajan
mukaan vaan perustuu oman pelitavan
toteuttamiseen ja voitto-asenteeseen
alusta asti.

Tavoitteet ensimmäisiin peleihin:
Alkukaudella WP 35 panostaa kotiotteluihin
kovalla tohinalla ja pyrkii hyödyntämään
yleisön kannustuksen (Kämärillä) täyden
hyöty-potentiaalin. 
Samalla joukkue keskittyy pitkäjänteiseen
kehitykseen – tulokset ovat tärkeitä, mutta
odotettu etu syntyy siitä, että pelillinen
tekeminen kehittyy kauden mittaan.

“Toivottavasti WP yllättää
kaikki ja olemme yksi
kärkiseuroista”

Sami Jokisen ajatuksia:

Tulleet & Menneet:

Ruippo Robert - Botnia
Tauschi Jyrki - Botnia
Torvinen Vertti - Narukerä
Paukkonen Kristian - Narukerä
Pöllänen Jooa - Juniorit
Pöllänen Joosu - juniorit
Pöllänen - Joonatan - juniorit
Jokinen Sami - Päävalmentaja



WP 35 pelasi divarissa (Suomi-sarja) kaudella 2024-25, joten heiltä ei taulukkoja
voitu tehdä.
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WP 35
TOP PELAAJAT 2024-25

Lyhyesti: 2024-25 kausi 1. divisioonassa katkaisi WP 35:n poikkeuksellisen pitkän
pääsarjaputken. Tästä seurasi sekä urheilullisia että organisatorisia vaikutuksia.

Mitä se käytännössä merkitsi?
Siirto 1. divisioonaan → seura pelasi divarissa ja oli heti kilpailukykyinen.
Historiallinen katkos → Varkauden perinneseuralta katkesi vuosikymmeniä
jatkunut, poikkeuksellisen pitkä pääsarjaputki.

Vaikutus Bandyliigaan →
Sarjan kilpailuasetelma ja ottelumäärät muuttuivat ilman varkautelaisia.
Yksi perinteinen jääpallokaupunki jäi pääsarjan koti-illoista pois

Seuran sisäinen jälleenrakennus → kauden aikana käynnistettiin organisaation
uudistus ja edustusjoukkueen paluuohjelma, ja 30.4.2025 seura ilmoitti
palaavansa Bandyliigaan kaudelle 2025–26

Paikallisvaikutus Varkaudessa → poistuminen herätti isoa keskustelua ja
huolta kaupungissa syksyllä 2024, mikä kuvastaa seuran merkitystä
paikallisidentiteetille.

Miksi tämä on iso juttu toimituksen näkökulmasta?
Perinne & identiteetti: Varkaus kuuluu luontevasti Bandyliigan kartalle – pitkän
linjan seura tuo sarjaan historiaa ja tarinoita.
Kilpailullinen tasapaino: keskikasti saa lisää vääntöä ja pelipareja; runkosarjan
ottelumatriisi on parempi faneille ja mediaseurannalle.
Yleisö ja näkyvyys: Varkauden koti-illat ovat omaleimaisia; sisältöä syntyy
luonnostaan enemmän (ennakot, tarinat, pelaajahaastattelut).
Juniorivaikutus: paluu pääsarjaan on signaali omalle polulle—helpompi
sitouttaa nuoria ja kumppaneita.

Mitä odotamme WP 35:ltä?
Kurinalainen, suoraviivainen pelaaminen ja laadukkaat erikoistilanteet.
Selkeä identiteetti ja “Varkaus-energia” kotiotteluissa.

“WP 35:n paluu tekee sarjasta paremman – sekä katsomossa että kentällä. Varkaus
ei vain täytä paikkaa, se nostaa koko Bandyliigan sykettä.”

Mitä käytännössä merkitsee kun WP 35 ei pelanut
Bandyliigaa?
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Analyysi WP 35:stä
Arvio: WP 35:n runkosarjasijoituksen arvioidaan osuvan välille 7–9. Joukkueen
mahdollisuudet paranevat selvästi, jos puolustusalueen keskustan tiiveys saadaan uudelle
tasolle. Erikoistilanteista on erityisesti kotiotteluissa tultava tasaista tuottoa, jotta pisteitä
kertyy riittävästi.

Miksi sijoille 7–9?
WP 35 arvioidaan sijoille 7–9, koska viime kausien profiili on ollut sarjan häntäpäässä:
yksittäisiä kovia iltoja on nähty, mutta taso on heilahdellut liikaa. Runkoydin rakentuu omista
junioreista nousseen nuoren selkärangan ja muutaman kokeneen vastuunkantajan varaan
– arjen jatkuvuus on kohtuullinen, mutta kärjen leveys on rajallinen. Pelillinen identiteetti on
selkeä: suoraviivainen, työteliäs ja pystysuunnan käännöistä vaarallinen peli toimii ja tuottaa
edelleen yllätyssaumoja.

Vahvuudet: WP 35:n vahvuuksia ovat kova työmoraali ja luistelu: nuori runko jaksaa
prässätä ja kääntää peliä nopeasti vastustajan selustaan. Erikoistilanteissa on potentiaalia,
sillä kulmissa on valmiita malleja ja paljon palloja pelataan maalille – “likaiset” maalit
kuuluvat profiiliin. Maalivahtipelaaminen on perusvarmaa, ja hyvä kaksikko antaa
joukkueelle selkärankaa vaikeinakin iltoina.

Riskit: WP 35:n suurin riski on tehontuoton kapeus: ykkösaalto kantaa, ja jos se tukitaan,
joukkue ajautuu vaikeuksiin. Kurinalaisuudessa on parannettavaa, sillä aktiivinen mailapeli
ja kova kamppailu johtavat turhan usein jäähyihin. Keskialue venyy ajoittain liikaa, jolloin peli
“aukeaa” ja vastustaja pääsee iskemään liian helposti läpi.

Mitä pitää onnistua tekemään?
WP 35:n on saatava kurinpitopuoli kuntoon ja pidettävä jäähyt minimissä, jotta omat
vahvuudet eivät valu hukkaan alivoimaan. Vieraspeleistä on napattava pisteitä suoriin
kilpailijoihin kuuluvilta OLS:lta, Botnialta ja Kamppareilta, jotta sarjasijoitus pysyy haarukassa
7–9. Lisäksi maalivahtikuorma on optimoitava selkeällä roolituksella ja riittävillä
lepoikkunoilla tiiviissä ottelurytmeissä.
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On lupaava ja näyttöjä
jättävä hyökkääjä. Hän
yhdistää pistekyvyn, kehi-
tysuran ja seuran luotta-
muksen profiilissaan. 
Hänen vahvuuksiinsa
kuuluvat maalintekokyky,
potentiaali ja joukkueensa
avainrooli. Kehityksen
kannalta keskeisiä asioita
ovat pistekehityksen ylläpito
ja kasvattaminen, eri
hyökkäyksen osa-alueiden
vahvistaminen.

Kotikylän sankarit ja vieraskenttien
ryöstäjät

Juho Holopainen

Ari-Pekka Aho

3

27

7

66

10
Kristian Paukkonen

Robert Ruippo

Niko Nissinen
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Nostoja WP 35:n pelaajista ilman paremmuusjärjestystä

On hyvä hyökkääjä:
vahvuuksiin kuuluvat
hyökkäyspelaamisen selkeys,
kokemus, monipuolisuus ja
motivaatio. 
Hänen kehityksen kannalta
tärkeää on nostaa
pistetuottoa, vähentää jäähyjä,
olla ratkaiseva isoissa peleissä
ja kehittää rooliaan
joukkueessa.

On erittäin arvokas pelaaja:
hyökkäävä keskikenttä-
pelaaja, jolla on näyttöjä
pisteiden tuottamisesta,
sarjan huippusuorituksista
ja seurassa saatu
luottamus. Hänen
vahvuuksiaan ovat
pistetuotto, kokemus ja
hyökkäyspelaamisen
merkitys. Kehityksen
kannalta keskeisiä ovat
jäähyjen minimointi.

On vankka ja kokenut
maalivahti: Hänen
vahvuuksiaan ovat laaja
kokemus, vankka asema
joukkueessa ja tunnustus
sarjan sisällä. 
Kehityskohtia mikroskoo-
pilla etsiessä ehkä voisi
nostaa vaikka taktisen
valmiuden ylläpidon.

On puolustajana vakiinnuttanut
paikkansa Bandyliigassa. 
Hänen vahvuutensa ovat puolus-
tuspelaamisen luotettavuus,
joukkueen luottamus ja
pitkäjänteinen rooli. 
Kehityksen kannalta tärkeää olisi
näkyvyyden lisääminen pelin
sisällä, erityisesti hyökkäyksen
tukeminen.



WP 35 Rosteri -26
Numero Pelaaja Ottelut Maalit Syötöt Pisteet Jäähyt

1 (MV) Inkinen Juho 0 0 0 0 0

3 Holopainen Juho 115 68 17 85 50

7 Paukkonen Kristian 252 88 40 128 200

9 Niiranen Väinö 6 0 0 0 0

10 Nissinen Niko 209 134 82 216 305

13 (MV) Tolvanen Kasper 0 0 0 0 0

15 Ropponen Jukka 13 0 0 0 0

16 Pöllänen Jooa 0 0 0 0 0

18 Aho Väinö 14 1 1 2 0

19 Siiteri Jimi 77 5 10 15 200

22 (MV) Torvinen Vertti 52 0 1 1 0

25 Pietikäinen Joona 87 8 7 15 210

27 (MV) Aho Ari-Pekka 368 0 26 26 90

28 Pöllänen Joosu 0 0 0 0 0

33 Tauschi Jyrki 212 40 10 50 330

40 Kilpeläinen Mikko 226 2 9 11 650

44 Jäppinen Eetu 0 0 0 0 0

50 Lindlöf Arvi 56 8 4 12 100

51 Torvinen Aatu 47 1 1 2 130

55 Hämäläinen Otto 0 0 0 0 0

66 Ruippo Robert 113 1 1 2 140

71 Karppinen Lasse 296 78 112 190 170

78 Pöllänen Joonatan 0 0 0 0 0

89 Tuomainen Vilhelmi 0 0 0 0 0

91 Väänänen Juho 17 1 0 1 30

Yhteensä: 2160 435 321 756 2605

70

Päävalmentaja Jokinen Sami

Valmentaja Kauhanen Harri

JoJo Hoffren Ilkka

Huoltaja Halttunen Timo Antero

Huoltaja Ikonen Jarmo

Fysioterapia Pöllänen Janne

Keski-Ikä:  26 vuotta 3 kuukautta

Pelaajat: 21

Maalivahdit: 4

Huom: -

Koko Rosteri: 25





Tilastot kaudelta 2024-25 eivät ole vain
numeroita – ne kertovat tarinoita. 
Ne kuvaavat joukkueiden innon, draaman ja
mahdollisuuksien yhdistelmää. 

Nyt me – Bandyliiga Toimitus – olemme
koonneet nämä tilastot selkeään muotoon: 

joukkuekohtaiset teot
pelaajien suoritukset
kokonaiskuva.

Jokainen lukema, jokainen maali ja syöttö
avaa silmämme sille, missä lähtökohdissa
seurat ovat, missä on potentiaalia nousta ja
missä on haasteita otettava vastaan.

Tarkastelemalla tilastoja voimme yhdessä
nähdä:

Mitkä joukkueet tänä vuonna voivat
osoittaa terävyyttä?

Missä kohdissa on kasvun varaa tai jopa
käännekohta tulossa?

Kuinka pelaajien yksilösuoritukset ovat
konkretisoituneet joukkueiden
menestykseksi?

Kutsumme sinut mukaan lukemaan – ei
pelkästään sitä, mitä lukuja on, vaan mitä ne
merkitsevät. Jokainen seura, jokainen pelaaja
ja jokainen tilasto odottaa omaa
tulkintaansa. 

Ensin Pelaajatilastot

Bandyliig
aToimitus

Tutkii...BANDYLIIGAMAGAZINEwww.bandyliiga.fi

Bandyliiga 2025-26

Tilastot Kertovat
seuraavaa...
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Bandyliiga-Kaudet
1 Hauska Janne 24 Veiterä

Nordström Joakim 24 Akilles

3 Hauska Tomi 21 HIFK

4 Aho Ari-Pekka 20 WP 35

5 Ojanen Aku 18 HIFK

6 Piironen Pyry-Peetri 16 HIFK

Laibert Richard 16 HIFK

Tauschi  Jyrki 16 WP 35

Laitinen Santeri 16 HIFK

10 Sviili Eetu 15 Kampparit

Dolk Eemi 15 OLS

Peuhkuri Eetu 15 Veiterä

Karppinen Lasse 15 WP 35

Bandyliiga - PelaajaTilastoja

Bandyliiga-Ottelut
1 Hauska Janne 551 Veiterä

2 Hauska Tomi 456 HIFK

3 Nordström Joakim 422 Akilles

4 Ojanen Aku 390 HIFK

5 Aho Ari-Pekka 368 WP 35

6 Peuhkuri Joonas 323 Veiterä

7 Laitinen Santeri 305 HIFK

8 Karppinen Lasse 296 WP 35

9 Liukkonen Tuomas 289 JPS

10 Dolk Eemi 284 OLS

Bandyliiga-Syötöt
1 Hauska Tomi 453 HIFK

2 Hauska Janne 274 Veiterä

3 Tuhkanen Nikke 218 JPS

4 Peuhkuri Eetu 204 Veiterä

5 Dolk Eemi 155 OLS

6 Paavola Eero 142 Narukerä

7 Nordström Joakim 136 Akilles

8 Seppänen Aleksi 132 Veiterä

9 Liukkonen Tuomas 114 JPS

10 Ojanen Aku 113 HIFK

Bandyliiga-Maalit
1 Hauska Janne 610 Veiterä

2 Ojanen Aku 355 HIFK

3 Laitinen Santeri 282 HIFK

4 Hauska Tomi 278 HIFK

5 Seppänen Aleksi 186 Veiterä

6 Kettunen Rasmus 175 Kampparit

7 Peuhkuri Joonas 171 Veiterä

8 Kaivola Iisakki 153 Akilles

9 Liimatainen Tero 151 Veiterä

10 Nordström Joakim 142 Akilles

Tilastot laskettu pelaajien koko uran perusteella
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Bandyliiga-Pisteet
1 Hauska Janne 884 Veiterä

2 Hauska Tomi 731 HIFK

3 Ojanen Aku 468 HIFK

4 Laitinen Santeri 350 HIFK

5 Seppänen Aleksi 318 Veiterä

6 Peuhkuri Eetu 314 Veiterä

7 Nordström Joakim 278 Akilles

8 Tuhkanen Nikke 269 JPS

9 Peuhkuri Joonas 264 Veiterä

10 Liimatainen Tero 252 Veiterä

Bandyliiga - PelaajaTilastoja

Bandyliiga-Jäähyt
1 Laibert Christian 690 Veiterä

2 Kilpeläinen Mikko 650 WP 35

3 Nordström Joakim 615 Akilles

4 Laibert Richard 580 HIFK

5 Kärmeniemi Juuso 570 Veiterä

6 Huber Patrik 465 HIFK

7 Sokolov Ilia 460 HIFK

8 Irtamo Joonatan 440 Botnia

9 Tuhkanen Nikke 435 JPS

Piironen Pyry-Peetri 435 HIFK

Bandyliiga-Kulmamaalit
1 Ojanen Aku 65 HIFK

2 Hauska Janne 64 Veiterä

3 Niska Pekka 35 Botnia

4 Aaltonen Ville 31 Narukerä

5 Liukkonen Tuomas 30 JPS

6 Hauska Tomi 27 HIFK

7 Nissinen Niko 24 WP 35

8 Heinonen Jimi 22 JPS

8 Kettunen Rasmus 22 Kampparit

8 Kaivola Iisakki 22 Akilles

Bandyliiga-Vaparimaalit
1 Hauska Tomi 4 HIFK

2 Nissinen Niko 3 WP 35

2 Ojanen Aku 3 HIFK

2 Hauska Janne 3 Veiterä

5 Heinonen Jimi 2 JPS

5 Tauschi Jyrki 2 WP 35

7 Kaivola Iisakki 1 Akilles

7 Hämäläinen Saku 1 JPS

7 Verhelä Ere 1 Veiterä

7 Vuopio Joni 1 Narukerä

Tilastot laskettu pelaajien koko uran perusteella
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1 Niska Pekka 32 Botnia

2 Ojanen Aku 31 HIFK

3 Hiltunen Joonas 23 JPS

4 Kettunen Rasmus 22 Kampparit

Hauska Janne 22 Veiterä

6 Eronen Jarno 20 JPS

7 Seppänen Aleksi 19 Veiterä

8 Nevalainen Nico 18 JPS

9 Aaltonen Ville 17 Narukerä

10 Kumpuoja Markus 14 Botnia

Bandyliiga - PelaajaTilastoja

2024-25 Maalit
1 Tuhkanen Nikke 33 JPS

2 Hauska Tomi 31 HIFK

3 Paavola Eero 23 Narukerä

4 Schreck Juri 17 Botnia

5 Kumpuoja Markus 15 Botnia

6 Huotelin Simo 14 Kampparit

7 Ojanen Aku 12 HIFK

Manninen Aki 12 JPS

Liukkonen Tuomas 12 JPS

Heinonen Jimi 12 JPS

2024-25 Syötöt

2024-25 Pisteet
1 Ojanen Aku 43 HIFK

2 Hauska Tomi 38 HIFK

3 Niska Pekka 37 Botnia

4 Tuhkanen Nikke 36 JPS

5 Paavola Eero 35 Narukerä

6 Seppänen Aleksi 30 Veiterä

7 Kettunen Rasmus 29 Kampparit

Hiltunen Joonas 29 JPS

Kumpuoja Markus 29 Botnia

10 Hauska Janne 27 Veiterä

Tilastot laskettu Kauden 2024-25 mukaan

1 Irtamo Joonatan 160 Botnia

2 Kunnas Pyry 140 HIFK

3 Laibert Christian 100 Veiterä

4 Jaatinen Eetu 90 OLS

Kärmeniemi Juuso 90 Veiterä

6 Niskala Akseli 80 OLS

Rouhiainen Niilo 80 Botnia

8 Huber Patrik 70 HIFK

Noponen Severi 70 Kampparit

Sirén Lauri 70 Narukerä

Moisala Ilari 70 OLS

2024-25 Jäähyt
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BANDYLIIGA

S eura t i l a s to t
Seuratilastot sisältävät: 
Joukkuekohtaisesti Pelatut kaudet,
ottelumäärän, Ottelut, Maalit, Syötöt,
Pisteet, Jäähyt, ja Kulmalyöntimaalit. 

Tilastot laskettu kaudella 2025-26
pelaavien pelaajien koko uran
mukaan. 

Erikseen kauden 2024-25 tilastot.

Veiterä näyttää juuri nyt tilastojen valossa
vahvalta: 

se oli 2024–25 runkosarjan kärkikaksikossa ja
eteni hopealle, mutta tilastot muistuttavat,
ettei etumatka ole absoluuttinen - rosterit
ovat muuttuneet usealla seuralla.

JPS vei kuitenkin -25 kauden mestaruuden ja
runkosarjan ykköspaikan. 

Suomen Cup 2025–26 käynnistää kauden
uudelleenjaolla, jossa vire, terveystilanne ja
erikoistilanteet voivat nopeasti kaventaa
Veiterän tilastollista etua. 

www.bandyliiga.fi
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Bandyliiga-Kaudet
1 Veiterä 187

2 HIFK 158

3 OLS 143

4 WP 35 131

5 JPS 115

6 Botnia 102

7 Kampparit 95

8 Narukerä 83

9 Akilles 75

Bandyliiga - SeuraTilastoja

Bandyliiga-Ottelut
1 Veiterä 3440

2 HIFK 2821

3 OLS 2189

4 WP 35 2160

5 JPS 1981

6 Botnia 1843

7 Kampparit 1517

8 Narukerä 1445

9 Akilles 1202

Bandyliiga-Syötöt
1 Veiterä 1516

2 HIFK 1111

3 JPS 790

4 WP 35 435

5 Botnia 417

6 OLS 376

7 Narukerä 358

8 Kampparit 344

9 Akilles 333

Bandyliiga-Maalit
1 Veiterä 1041

2 HIFK 859

3 JPS 644

4 Narukerä 359

5 OLS 338

6 WP 35 321

7 Botnia 315

8 Akilles 237

9 Kampparit 158
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Bandyliiga-Pisteet
1 Veiterä 2557

2 HIFK 1970

3 JPS 1434

4 WP 35 756

5 Botnia 732

6 Narukerä 717

7 OLS 714

8 Akilles 571

9 Kampparit 502

Bandyliiga - SeuraTilastoja

Bandyliiga-Jäähyminuutit
1 Veiterä 3660

2 HIFK 3490

3 WP 35 2605

4 OLS 2565

5 JPS 2185

6 Botta 2020

7 Kampparit 1620

8 Narukerä 1325

9 Akilles 1300

Bandyliiga-Kulmamaalit
1 Veiterä 192

2 HIFK 175

3 JPS 107

4 Botnia 75

5 Narukerä 63

6 OLS 51

7 WP 35 50

8 Kampparit 41

9 Akilles 28

Bandyliiga keski-ikä
Kampparit 22 vuotta 5 kuukautta

Akilles 23 vuotta 2 kuukautta

Narukerä 23 vuotta 4 kuukautta

JPS 24 vuotta 7 kuukautta

HIFK 25 vuotta 4 kuukautta

Botnia 26 vuotta 1 kuukausi

OLS 26 vuotta 3 kuukautta

WP 35 26 vuotta 3 kuukautta

Veiterä 26 vuotta 5 kuukautta
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Bandyliiga - SeuraTilastoja

2024-25 Maalit
1 JPS 100

2 Veiterä 93

Akilles 93

4 Botnia 86

5 Kampparit 85

6 HIFK 82

7 Narukerä 64

8 OLS 41

- WP 35 ei osallistunut Bandyliigaan

2024-25 Laukaukset

1 OLS 150

2 Kampparit 89

3 Botnia 87

4 HIFK 84

5 Akilles 67

6 Veiterä 66

7 JPS 52

8 Narukerä 54

- WP 35 ei osallistunut Bandyliigaan

2024-25 Päästetyt maalit

1 Narukerä 381

2 JPS 378

3 Akilles 368

4 HIFK 353

5 Veiterä 336

6 Kampparit 291

7 Botnia 285

8 OLS 223

- WP 35 ei osallistunut Bandyliigaan

Kauden 2024-25 tilstot

1 Akilles 283

2 Veiterä 271

3 JPS 263

4 Narukerä 261

5 HIFK 250

6 Kampparit 225

7 Botnia 205

8 OLS 161

- WP 35 ei osallistunut Bandyliigaan

2024-25 maaliakohden

Valitettavasti tulospalvelussa ei pääse 2025 tilastoihin, siksi alla olevat ovat välierien alkuun saakka.
Tilastot koko joukkueen 2024-25
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2024-25 Kulmat
1 JPS 183

2 Botnia 182

3 HIFK 174

4 Veiterä 157

5 Kampparit 154

6 Akilles 166

7 Narukerä 158

8 OLS 81

- WP 35 ei osallistunut Bandyliigaan

Bandyliiga - SeuraTilastoja
Kauden 2024-25 tilstot

2024-25 Kulmamaalit
1 Akilles 29

2 Botnia 21

3 JPS 20

4 Veiterä 19

Narukerä 19

6 HIFK 15

7 Kampparit 12

8 OLS 6

- WP 35 ei osallistunut Bandyliigaan

2024-25 Jäähyt
1 Akilles 620

2 OLS 585

3 Botnia 525

4 HIFK 485

5 Kampparit 475

6 Veiterä 375

Narukerä 375

8 JPS 225

- WP 35 ei osallistunut Bandyliigaan

2024-25 Vastustajan jäähyt
1 Botnia 735

2 Kampparit 525

3 Akilles 495

4 HIFK 460

5 Narukerä 395

6 OLS 380

7 JPS 365

8 Veiterä 300

- WP 35 ei osallistunut Bandyliigaan

Valitettavasti tulospalvelussa ei pääse 2025 tilastoihin, siksi alla olevat ovat välierien alkuun saakka.
Tilastot koko joukkueen 2024-25





Bandyliigan kausi 2025–26 alkaa kuin auringonnousu jäiselle lahdelle: tuttu
siluetti, mutta uudet sävyt. 

Tässä sarjassa mikään ei ole pelkkää rutiinia; jokaisella kierroksella joku
seura rakentaa tulevaisuuttaan, joku toinen paikkaa menneisyyden reikiä. 

JPS
Mestarin viitta on taas punainen. JPS:n viime kevään finaaliesitys ei ollut
vain tulos, se oli ilmoitus siitä, että kun kollektiivi loksahtaa, yksittäiset tähdet
alkavat näyttää kirkkaammilta – ei päinvastoin. Jyväskylässä ymmärretään,
että mitalit ratkaistaan keväällä, mutta syksyllä kylvetään se rytmi, josta
kevät kasvaa. Siksi JPS:n arki on yhtä tärkeää mestaruusprojektille kuin
yksikään yksittäinen playoff-ilta.

HIFK
Helsingissä HIFK muistuttaa, että brändi ei tee maaleja – ihmiset tekevät.
Siksi Tomi Hauskan ja Santeri Laitisen liittyminen joukkueeseen on enemmän
kuin pelkkä ilmoitus listaan kirjaamisesta: se on suunnanmuutos. Kun
kokeneet ratkaisijat astuvat takaisin pukukoppiin ja kentälle nuorten,
innokkaiden pelaajien joukkoon, pelin tempo, vaatimustaso ja hiljainen
hierarkia muuttuvat. Usein juuri tämä näkymätön siirtymä tekee joukkueesta
lopulta mestarin.

Näin tilastot kaudelta 2024–25 on läpikäyty, ja niiden pohjalta voimme
pohtia seuraavaa:

Bandyliiga 2025-26
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Veiterä
Lappeenrannassa Veiterä rakentaa revanssia harkitusti. Tero Liimatainen palaa
ja tuo mukanaan Ruotsi-vuosien kovuuden sekä sen rauhan, joka näkyy vasta
vaikeissa otteluissa: ensimmäinen puristus jää, toinen vie tilanteeseen, kolmas
tekee maalin. Kun paluumuuttajia on useampi ja maalivahtikaksikko on sarjan
huippua, kauden lähtö on valmiimpi kuin rivien välistä ehkä uskoisi. Veiterä ei
huuda lähtökohtiaan kovaan ääneen, mutta kokonaisuus näyttää siltä, että
kevättä on jo aloitettu suunnitella.

Botnia
Helsingin Oulunkylässä Botnia näyttää, miten yksi hyvä palanen voi keikauttaa
kokonaisuutta parempaan suuntaan. Aleksi Niemen paluu ei yksin ratkaise
sarjasijoitusta, mutta se nostaa linjan laatua ja selkeyttää koko viisikon
tekemistä. Samalla se antaa valmennukselle mahdollisuuden pelata omilla
vahvuuksilla sen sijaan, että jokainen ilta olisi heikkouksien peittelyä. Keskikastin
elämä on marginaaleja – ja puolustuksen ensimmäinen syöttö on usein niistä
se kaikkein suurin.

Akilles
Porvoossa Akilles on opintomatkalla kohti uutta tulemista. Nuorentuminen ja
valmennuksen säätö eivät ole pikakaista kärkikolmikkoon, mutta ne ovat
sijoitus tulevaan. Tämän kauden todellinen arvo mitataan siinä, miten paljon
kehitys näkyy kevään käännekierroksilla. Kysymys ei ole niinkään “ehtiikö
kaudessa?”, vaan “paljonko ehtii?”. 

Narukerä
Porissa Narukerä on elävän organisaation kuva: ulos lähtee enemmän kuin
sisään tulee, mutta sisään tulee laatua. Uusien integroituminen ei ole “jos” vaan
“milloin” – ja siihen asti johtajuus ottaa entistä vahvemman roolin. On kausia,
jolloin paras hankinta on aika: viikko viikolta kulmasta löytyvä yhteinen kieli. Kun
se löytyy, alkaa myös sarjataulukko liikkua oikeaan suuntaan.

WP 35
Varkaudessa WP-35 elää paluun vuotta. Nousijan etu on energia, haitta on
tempo – ja molemmat näkyvät heti. Kun runko on tuttu ja päälle tulee
paluumuuttajia sekä omia junioreita, syntyy joukkue, jota vastaan yksikään
kärkitalo ei mielellään matkusta liukkaalle vierasjälle keskellä viikkoa.
Ensimmäisenä vuonna tärkeintä on oppia voittamaan oikeat pelit: ne, jotka
eivät näytä isoilta, mutta joiden pisteet pitävät kevään hengissä.

Bandyliiga 2025-26
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Modernia, rohkeaa, pelaajalähtöistä, aktiivista jääpalloa.
Alkukauden peleissä tulemme varmasti kokoilemaan erilaisia pelillisiä
variaatioita, myös vastustajan mukaan. Nautittavaa sekä yleisölle &
palaajille.

Alkukaudella idealinen identiteetti perustuu aktiiviseen ja nopeaan
pelitempoon. Lähdemme toteuttamaan sitä pelitapaa, jota olemme
harjoitelleet.

Loistava linja — moderni, rohkea, pelaajalähtöinen, aktiivinen jääpallo sekä
periksiantamaton, vauhdikas bandy, joka on nautittavaa yleisölle ja itse
pelaajille.

Kuulostaa selkeältä ja rohkealta pelitavalta! Kun alkukauden idealinen
identiteetti perustuu aktiiviseen ja nopeaan pelitempoon.

VALMENTAJIEN NOSTOJA
ALLA ON PARI BANDYLIIGAVALMENTAJAN “NOSTOA”
ELI INSPIROIVIA LAINAUKSIA JA AJATUKSIA.

“Nuorilla pelaajilla on oltava ilmaisunvapaus kehittyäkseen
luoviksi pelaajiksi. Heitä tulisi kannustaa kokeilemaan

taitojaan pelkäämättä epäonnistumista.”
Arsène Wenger 86

Kampparit & OLS
Mikkelissä Kampparit ja Oulussa OLS kirjoittavat oman jatkokertomuksensa.
Nuoret jalat kestävät tiheän sarjan, jos arjen rytmi rakennetaan oikein:
palautuminen, pallollinen rohkeus ja erikoistilanteet. Kun treeni tukee peliä,
nuori joukkue ei vain selviä tahdista, vaan alkaa käyttää sitä hyväkseen. Näissä
seuroissa pisteet syntyvät usein kehityskäyrästä, ei yksittäisistä hurmosilloista.
Kun joukkue on helmikuussa parempi kuin joulukuussa, sarjataulukko alkaa
peilata sitä – ei budjettia.

Bandyliiga
Koko liigan yllä leijuu ehkä kiinnostavin muutos: tietoa ja läpinäkyvyyttä on
enemmän kuin koskaan aiemmin. Rosterit, siirrot ja ohjelmat päivittyvät
keskitetysti, ja se muuttaa myös keskustelua – huhuista kohti vahvistettua
dataa. Kun fanit saavat saman pöydän ääreen tilastot ja tarinat, Bandyliigasta
tulee entistä enemmän sitä, mitä sen kuuluukin olla: yhteisö, joka elää talven
mittaisen novellin kierros kerrallaan. Tänä talvena novellin nimeksi sopii vaikka
“Tiukka kamppailu kärjessä, leveä keskikasti, monta hyvää matkaa”.



Sijoitus: Äänet: Seura:

1 8 JPS

1 8 Veiterä

3 4 HIFK

4 2 Narukerä

5 1 OLS

5 1 WP 35

Sijoitus: Pisteet: Seura:

1 46 Veiterä

2 43 HIFK

3 33 JPS

4 21 Akilles

5 11 Narukerä

6 5 Kampparit

7 3 Botnia
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Bandyliigan valmentajien antama
Top 3- listat on koottu. Tässä tulokset,
kuinka äänet jakautuivat ja ketkä
nousivat ennakkosuosikkien asemaan...
(akilles ei antanut ääniä).

Raatiin tälläkertaa kuuluivat:  
Ahokas Mikko (Hallimestari)
Koskinen Marko (Ex Salibandy MV)
Ala-Huikku Jarkko (Ex Painija)
Virtanen Pasi (BandyliigaToimitus)
Virtanen Toni (BandyliigaToimitus)
Koskinen Niko  (Ex E-urheilija)
Merivirta Elias (Ex Ultimatepelaaja)
Viitanen Matti  (Ex Bandyliigapelaaja)
Myllys Jarmo (Ex Kiekko/Kaukispelaaja)

Raadin veikkauksen pohjalta annoimme
pisteitä seuraavasti:

 mestariehdokkaalle 10 pistettä
 Hopeajoukkueelle 5 pistettä,
 pronssijoukkueelle 3 pistettä

Laskimme pisteet yhteen, ja Bandy Corner-
raadin veikkaus oli seuraavanlainen:

VALMENTAJIEN TOP3
VEIKKAUKSET

Bandy Corner - veikkaus

“Missä luistimet liukuvat, tarinat syntyvät.”

Muut seurat eivät saaneet ääniä Muut seurat eivät saaneet ääniä
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Mikä tekee Bandyliigasta hieman keski-iältään kokeneempien pelaajien
sarjan?

Puoliammattilaisuus: Monessa seurassa arki on työn/opintojen ohella
→ uria jatketaan pitkään, mutta sisääntuloikä ei systemaattisesti laske.

Pieni pelaajapohja: Harvempi juniorijoukkue / ikäluokka → lahjakkaat
nuoret hyppäävät edustusrooleihin, mutta kokonaisosuus P21/P18-
minuuteista jää usein pieneksi.

Lajin fysiikka & taitoprofiili: Bandy palkitsee pelikäsitystä, luistelun
taloudellisuutta ja mailataitoa – ominaisuuksia, jotka kehittyvät pitkään.
Tämä mahdollistaa pitkät urat (40–45 v) terveenä pysyen.

Kilpailukalenteri & päällekkäisyydet: Talvilajien päällekkäisyys
(jääkiekkopolku, opiskelupaikkakunnat) voi siirtää nuoria pois bandystä
juuri läpimurron iässä.

Pohdintaa ikärakenteesta...

Huomio: “Bandyliigan keski-ikä on viime
vuosina laskenut lähes joka joukkueessa.”
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BandyliigaToimitus pohtii
kauden 2025-26 merkitystä
jääpallolle - Kuoleva laji?

“Bandy: nopeus,
voima, yhteisö.”

Tämä kausi on suomalaiselle jääpallolle harvinainen
“ikkuna” tehdä pitkästä aikaa iso loikka eteenpäin –
sekä kentällä että sen ulkopuolella. 

Miksi? Koska miesten ja naisten MM-kisat pelataan
Suomessa, Porissa 12.–18.1.2026, ja koko kauden rytmi,
tarinat ja huomio kulminoituvat siihen yhteen viikkoon. 

Kotikisat = näkyvyyskerroin x10. Kansainvälisen liiton (FIB)
päätös tuoda miesten A-sarja ja naisten MM yhtä aikaa
Suomeen nostaa median, yleisön ja sponsorien
kiinnostusta tavalla, jota kotimainen sarjakausi harvoin
yksin saavuttaa. Jos tähän onnistutaan kytkemään tv-
lähetykset ja paikalliset tarinat, “laji kuolee” -mantroihin
vastataan teoilla, ei selityksillä. 

Naisten ja miesten yhteinen MM on viesti
tulevaisuudesta. Yhteisturnaus tekee lajista helpommin
ymmärrettävän ja seurattavan kokonaisuuden: yksi
areena, yhteinen viikko, yksi iso huipennus. Se antaa
naisille saman näyttämön kuin miehille – ja se on kasvun
kannalta välttämätöntä. 
Bandyliigan perusta on kunnossa, nyt se pitää hyödyntää.
Runkosarjan ohjelma on ulkona, ja kierroksia on riittävästi,
että kauteen mahtuu kaaria ja käänteitä ennen Poria. 

Alkukausi toimii “trailerin” tavoin MM-viikkoon: jokainen hyvä yleisö-ilta ja
mediapoiminta kasvattaa potenttiaalia & mielenkiintoa..

Narratiivi käännettävä: “kuolevasta” nousevaksi. Jääpallosta on puhuttu 60-
luvulta asti katoavana perinteenä. Kotikisat tarjoavat kehyksen sanoa toisin:
yleisön kasvu, kouluyhteistyö, juniorimäärät ja paikalliset kumppanuudet –
mitataan ne avoimesti ja julkistetaan tulokset. Kertaalleen todennettu datakäyrä
voittaa vuosikymmenten myytit. 

(FIB:n aikatauludokumentit ja suomalaiset turnaussivut tukevat läpinäkyvyyttä.) 
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BandyliigaToimitus pohtii
kauden 2025-26 merkitystä
jääpallolle - Kuoleva laji?

“Bandy: 
nopeus, 
voima, 
yhteisö.”

Mahdollisuus, ei uhka. 

Bandyliiga-sivusto ja MM-kisasivusto voivat yhdessä
toimia keskitettynä “kaikki yhdestä” -kanavana:
otteluohjelmat, liput, streamit, tarinat, pelaajaprofiilit. Kun
ostopolku on yksi klikkaus, kynnys tulla otteluun tai
lähetyksen ääreen madaltuu.
 
Paikallisuus on valtti. Pori saa isännän roolin, mutta hyöty
voi valua koko maahan: seurat voivat rakentaa “Road to
Pori” -teemoja, junioriturnauksia ja yritysaamuja. 

Riskitkin ovat selviä. Jos Porin viikko jää irralliseksi
spektaakkeliksi, arjen kasvu kuivuu. Siksi MM-viikolle pitää
johtaa: talven mediarytmi, koulukierrokset, “tunne pelaaja”
-sisällöt, sekä kauden sisäinen minihuipennus
joulukuussa. 

Ruotsissa työ MM-2025 kohdalla osoitti, että tiivis MM-
formaatio toimii – Suomi voi oppia siitä ja tehdä omansa. 

Menestyksen pikamittarit (2026 helmikuu): 
1) MM-viikon kokonaiskatsojat ja tv/stream-tavoittavuus
2) Bandyliiga-yleisöjen trendi vs. edellinen talvi
3) juniorilisenssit kevätkaudelle
4) uusien kumppanien määrä ja jatkosopimukset. 
Näillä neljällä numerolla kumotaan 30 vuoden loskainen hokema. 

Bottom line: Kausi 2025–26 ei yksin “pelasta” lajia – mutta se voi kääntää
suunnan näkyvästi. Kotikisat Porissa, naiset ja miehet samassa viikossa, selkeä
kotimainen sarjarunko ja parempi diginäkyvyys muodostavat yhdessä sillan,
jonka yli jääpallo voi kävellä ulos kuolinkellopuheista ja sisään seuraavaan
kehitysvaiheeseen mahdolliseen hallirakentamiseen, mikä onkin sitten
pidemmän jutun paikka...



EROTUOMARIT
 Ajatuksiaan tuomaritoiminnasta. 

Mika Mutanen, joka toimii Suomen
Jääpalloliiton
Erotuomarivaliokunnan (EVA)
puheenjohtajana, on avannut
ajatuksiaan tuomaritoiminnasta ja
tulevan kauden linjauksista. 

Alla kooste hänen mietteistään –
hyödyllistä luettavaa sekä pelaajille,
katsojille että seuroille.

Pelaajille – mitä halutaan heidän ymmärtävän tuomaritoiminnasta?

Nopeatempoisessa lajissamme tulee erotuomaristolle ottelun aikana
todella paljon tilanteita arvioitavaksi ja jokainen tehty päätös perustuu
sääntökirjaan, ei tunteeseen. Erotuomariston yhteistyöllä ja liikkumisella
pyritään hallitsemaan koko kenttää jotta tapahtuva tilanne päästään
näkemään oikeasta kuvakulmasta ja mahdollisimman läheltä. Näiden
lisäksi päätökset on tehtävä todella nopeasti ja päätösten on oltava
johdonmukaisia läpi ottelun ja pelinhengen mukaisia.

Pelaajille tekisi hyvää käydä läpi tuomarointiin liittyvää koulutusta – jotta
he ymmärtävät päätösten taustaa ja pelin linjaa. Kun pelaajat
ymmärtävät paremmin tilannetta ja linjaa, syntyy parempi yhteistyö
kentällä tuomarin kanssa.
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Katsojien on tärkeää ymmärtää, että erotuomarit ovat ihmisiä, jotka
tekevät reaaliaikaisia päätöksiä valtavassa paineessa. 
Katsojien tulisi myös ymmärtää kulma eli se mistä näkökulmasta viheltäjä
näkee tilanteen ja kuinka läheltä – tämä vaikuttaa päätöksiin.
Kun katsojat tietävät tämän, he voivat suhtautua vihellyksiin ja tuomariin
rakentavammin, eivätkä automaattisesti tulkitse "virheeksi" jokaista
vihellystä.

 Ajatuksiaan tuomaritoiminnasta. 

Katsojille – mitä halutaan heidän ymmärtävän tuomaritoiminnasta?

Kauden 2025-26 tuomarilinja & sääntömuutokset

Vuotuiset linjaukset tehdään Valioerotuomareiden koulutuspäivillä ja
Suomessa noudatetaan FIB:n (kansainvälinen jääpalloliitto) sääntöjä ja
tällä hetkellä ei ole tiedossa sääntömuutoksia tulevalle kaudelle. Jos jotakin
uudistuu siitä tiedotetaan välittömästi. Linjaukset kaudelle on siis jo osittain
määritelty koulutuspäivillä ja erotuomareiden yhteisessä materiaalissa,
mm. väkivaltaiseen peliin mm. kohdistuviin taklauksiin puuttuminen on yksi
tärkeä prioriteetti.

Yhtenäinen linja eri otteluissa ja tuomareiden välillä

Yhtenäinen linja rakennetaan: valioerotuomari-päivillä,
erotuomaritarkkailun kautta sekä videomateriaalia hyödyntäen.

Kurinpitotapaukset edelliseltä vuodelta käsitellään yhteisesti –
tarkoituksena “yhden näkemyksen” muodostaminen kaudelle.

Tuomareille tulisi tarjota maksuton pääsy yhteiseen alustaan, josta
löytyisi jokainen Bandyliigaottelu. Materiaalia tulisi myös saada
hyödyntää tuomareiden koulutus- ja linjausmateriaalina.

Tällä tavoin pyritään takaamaan se, että eri tuomarit noudattavat
samaa linjaa, riippumatta ottelusta tai tuomarista.
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 Ajatuksiaan tuomaritoiminnasta. 

Niin kutsuttu "Pelaajan etu" vs. viheltämisen tarve?

Tilanteet, joissa peli voidaan päästää jatkumaan ("pelaajan etu"), vaativat
erityistä harkintaa. Mutanen nostaa: Edun ("hyödyn") noudattaminen on
erotuomarin tekemä päätös, jossa hän antaa pelin jatkua rikkeestä
huolimatta, jos rikotulla joukkueella on tilanteesta enemmän hyötyä kuin
pelin pysäyttämisestä. Se edistää pelin sujuvuutta ja auttaa välttämään
tarpeettomia pelikatkoja.Hyötyä puolustus- alueella annetaan harvoin ja
maalintekotilanteissa taas vastaavasti enemmän –
nopeus ja intensiteetti jääpallossa (= maailman nopein joukkuepeli)
tekevät tilanteista haastavia. Yhteinen keskustelu tuomariston sisällä on
aktiivista tästä aiheesta – linjan selkeys auttaa pelaajia ja katsojia
ymmärtämään tuomaroinnin logiikkaa.

Erityisteemat kaudella?

Painotus on erityisesti väkivaltaisen pelin kitkemisessä mm. päähän
kohdistuvissa taklauksissa ja sopimattomassa käytöksessä – nämä ovat
tuomarien tarkkailun alla.
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Linjaus tehdään ennen kautta, mutta jos kauden edetessä havaitaan
selkeä tarve muuttaa jotain osa-aluetta, niin kyllä: muutokset ovat
mahdollisia.
Tärkeää on, että muutokset perustuvat faktoihin ja yhteiseen
keskusteluun – ei yksittäisten tilanteiden tunteella.

Muutokset kauden aikana? – onko mahdollisuus linjan säätöön kesken
kauden?

Ottelua edeltävä valmistautuminen: ei liian aikaisin, rytmitetään
syöminen, nukkuminen ja muu valmistautuminen ottelun mukaan.
Tuomarit myös “briefataan” – eli pre-match keskustelut joukkueista ja
pelaajista, päätuomari käy tämän linjatuomarien kanssa.
Tämä varmistaa, että tuomarit ovat vireessä niin fyysisesti kuin
henkisesti.

Tuomareiden valmistautuminen otteluihin?



 Ajatuksiaan tuomaritoiminnasta. 

Palautteen käsittely – joukkueet ja katsojat?

Katsojien ja joukkueiden palaute otetaan vastaan – mutta linjaa ei
muuteta pelkästään tunteen tai yksittäisen kritiikin perusteella.
Katsojilla on oikeus kritiikkiin, mutta tuomarin tehtävä on varmistaa, että
ottelu sujuu lajin sääntöjen ja reilun urheiluhengen mukaan.

Penkiltä huudot – miten ne minimoidaan?

Penkiltä (vaihtopenkki, taustajoukot) kuuluvat huudot ja kommentit
pyritään saamaan minimiin: Keskustelu seurojen ja tuomariston välillä.
Huomautukset tarvittaessa jos puhe ei auta, rangaistukset tai
kentältäpoistot tilanteen mukaan. 
Pelin aikana ei voida jäädä pidemmiksi ajoiksi tilanteista
keskustelemaan vaihtopenkin väen kanssa.
Asioista voi keskustella erotuomarin kanssa, mutta sen tulisi tapahtua
rauhallisesti ja rakentavasti. Tärkeät keskustelut erotuomarin kanssa on
paras käydä ottelun päättymisen jälkeen, kun tunteet ovat laantuneet.
Tämä antaa mahdollisuuden rauhalliseen ja asialliseen vuoropuheluun
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Tämä kausi jääpallossa lupaa siis panostusta tuomaroinnin laatuun —
pelaajien, katsojien ja taustojen yhteistyöllä voidaan tehdä pelistä
entistä selkeämpi ja reilumpi.

Mika Mutasen näkemykset konkretisoivat sen, että laadukas tuomaritoiminta vaatii:
huolellista ennakkovalmistautumista, yhtenäistä linjaa koko tuomariston kesken,
pelaajien, katsojien ja seurojen ymmärrystä tuomarin näkökulmasta,
sekä aktiivista toimintaa pelin sujuvuuden ja reiluuden varmistamiseksi.
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TUOMARIT 2025-26

Eväkoski Jarno Flink Joni Gustafsson Mats-Olof

Hepola Ilari Kaipia Sami Keränen Timo

Korhonen Kalle Kuusela Petri Kyllönen Aapo

Malaska Antti Mikkola Toni Myllylä Jussi

Niiranen Tom Pietiläinen Harri Pöyry Tomi

Pöysä Jimi Rekilä Jyrki Salmi Veli-Matti

Siniaalto Harri Sulander Taavi

Söderberg Thomas

Siniaalto Keijo

Turpeenniemi Jouko Vainio Veijo

Vauhkonen Jukka Ylikoski Ville

0 Bandyliigaottelua 246 Bandyliigaottelua

69 Bandyliigaottelua 245 Bandyliigaottelua 45 Bandyliigaottelua

54 Bandyliigaottelua 194 Bandyliigaottelua 82 Bandyliigaottelua

269 Bandyliigaottelua 215 Bandyliigaottelua 83 Bandyliigaottelua

50 Bandyliigaottelua 240 Bandyliigaottelua ? Bandyliigaottelua

72 Bandyliigaottelua 248 Bandyliigaottelua 0 Bandyliigaottelua

188 Bandyliigaottelua 206 Bandyliigaottelua 662 Bandyliigaottelua

177 Bandyliigaottelua 28 Bandyliigaottelua 326 Bandyliigaottelua

268 Bandyliigaottelua 35 Bandyliigaottelua
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KURINPITOLAUTAKUNTA

SALMINEN Verneri 

LEVÄNEN Antero VUORENMAA Juha

HARJUOJA Jussi 

Jäsen

Varajäsen 1
NIIRANEN Kim

Puheenjohtaja

Jäsen

Varajäsen 2
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Loppuun Mutanen muistuttaa seuroja aktiivisesta pelaajistomme tuomari
kouluttamisesta varsinkin junioripeleihin. Mutasen mukaan ex-pelaajat
tuomareina ovat usein parhaita tuomareita, koska ymmärtävät peliä ja ovat
hyviä luistelijoita – ja pelaajien tulisi muistaa: jos pelaajaura jostakin syystä
tulee päätökseen, voi uraa jatkaa koulutettuna tuomarina. 

"Ei tuomareita, ei pelejä"

Bandyliigan toimitus haluaa nostaa esiin sen tärkeän työn, jota erotuomarit
kaudella 2025–26 tekevät. Kiitos Mika Mutaselle kommenteista ja kaikille
tuomareille sitoutumisesta, ammattitaidosta ja reilun pelin puolesta tehtävästä
merkityksellisestä työstä.

Me katsomoissa, pelaajina ja taustajoukoissa voimme jokainen muistaa, että
tuomarin viheltäminen näkyy monen osa-alueen takaa: nopeus, tilannekuva,
linja ja yhteinen sopimus pelin oikeudenmukaisuudesta.

Toivomme, että jokaisessa ottelussa tänä kautena muistetaan antaa
tuomareille ansaittu kannustus – EI VAIN silloin kun ratkaiseva vihellys menee
omalle joukkueelle, vaan aina, kun he tekevät työnsä.

Tuomareille – vahvaa kautta, selkeitä linjauksia ja onnistuneita otteluja! 

Loppusanat tuomaritoiminnasta
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2025-26 SARJAOHJELMA:

“Kun peli
kovenee,
todelliset
mestarit
astuvat esiin”

Miesten Bandyliigan runkosarja: 14.11.2025 - 1.2.2026

Miesten Bandyliigan jakosarjat:  4.2.2026 - 15.2.2026
Jatkosarjojen pelipäivät: 

keskiviikko 4.2.
perjantai 6.2., 
lauantai 7.2.
sunnuntai 8.2.
keskiviikko 11.2.
perjantai 13.2.
lauantai 14.2.
sunnuntai 15.2.

Miesten Bandyliigan Puolivälierät:  18.2.2026 - 22.2.2026
Puolivälieräottelut:

keskiviikkona 18.2
perjantaina 20.2
mahdollinen kolmas ottelu sunnuntaina 22.2.

Miesten Bandyliigan välierät:  25.2.2026 - 8.3.2026
Välieräottelut: 

keskiviikkona 25.2
lauantaina 28.2
keskiviikkona 4.3
perjantaina 6.3
mahdollinen viides ottelu sunnuntaina 8.3.

Pronssiottelu: Perjantai 13.3.2026

Finaaliottelu: Lauantaina 14.3.2026





MM-Lipunmyynti12-18.1.2026 Pori

WWW.BANDYWC2026.FI

Kaikki ottelut striimataan Satakunnan Kansan toimesta

         Urheilu lähettää seuraavat ottelut

https://www.bandywc2026.fi/lipunmyynti-2/


MM - KISAT Ohjelma:
Maanantai

Tiistai

Keskiviikko

Torstai

Perjantai

Miesten MM

Klo 13.00    Hollanti – Norja
Klo 16.00    Ruotsi – Unkari
Klo 19.00    Suomi – USA

Miesten MM 

klo  10.00    Ruotsi – Hollanti 
Klo 13.00    Suomi – Unkari 
Klo 16.00    Norja – USA

Miesten MM 

Klo 08.00    Hollanti – Suomi 
Klo 11.00    Norja – Ruotsi
Klo 14.00    USA – Unkari 

Miesten MM

Klo 08.00    USA – Ruotsi 
Klo 14.00    Unkari – Hollanti 
klo  20.00    Norja – Suomi 

Lauantai

Sunnuntai

Naisten MM

Ei otteluja

Naisten MM

Klo 16.30    Avajaiset
Klo 17.00    Suomi – Ruotsi 
klo  20.00    Norja – USA

12.1.2026

13.1.2026

14.1.2026

15.1.2026

16.1.2026

17.1.2026

18.1.2026

Naisten MM

Ei otteluja

Naisten MM

Klo 11.00    USA - Ruotsi
Klo 17.00    Norja - Suomi

Miesten MM

Klo 12.00    Hollanti - USA
Klo 15.00    Unkari - Norja
klo  18.00    Suomi - Ruotsi

Naisten MM

Klo 09.00    Suomi - USA
Klo 21.00    Ruotsi - Norja

Miesten MM

Klo   7.30  Sijoitusottelu 5-6 
Klo 13.30  Välierä
klo  19.15  Välierä (Suomi)

Naisten MM

Klo 10.30    Välierä 
Klo 16.30    Välierä

Miesten MM

Klo 11.00    Pronssiottelu 
Klo 17.30    Finaali

Naisten MM

Klo 08.00    Pronssiottelu 
Klo 14.00    Finaali101



Seuraa sivustoamme!

Bandyliiga.fi kokoaa yhteen ottelut, tulokset, tilastot ja tarinat –
yhdellä klikkauksella. Sivustolla jo lähes 4,5 miljoonaa käyntiä.
Tämä kertoo meistä & lukijoistamme paljon: täällä pelataan
tosissaan & hymyssä suin...

Seuraa Bandyliigaa livenä missä ja milloin vain. Bandyliiga.fi
tarjoaa otteluseurannat, sarjataulukot, pelaajatilastot ja
syväluotaavat jutut taustoista. Löydät myös tulevat ottelut,
kokoonpanot, sekä parhaat palstat bandykansan puheenaiheille. 

Oletpa fanaattinen seuraaja, juniorin vanhempi tai lajin uusi
ystävä, Bandyliiga.fi on nopein reitti lajin ytimeen.

Bandyliigan kotikenttä verkossa...

Yhdessä teemme enemmän. Jos haluat tukea toimintaamme, löydät
tukimaksut kotisivumme etusivulta www.bandyliiga.fi.


